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  88آزمون سراسري  الاتؤس
  تخصصي عمومي و  زبان

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet.  
 1- There was once a big difference between the two theoreticians, but now there is some ……… of 
opinions between them. 

1) conviction 2) partnership 3) presumption 4) convergence 

 2- The treatment that used to be given for this illness is now out of ……… . 
1) vogue 2) impact 3) prospect 4) dimension 

 3- Talks are being held about who should have ……… over the island. 
1) sovereignty 2) sustainability 3) establishment 4) implementation 

 4- The new law allows the members to make decisions by majority vote, rather than by ……… . 
1) enormity 2) unanimity 3) proponent 4) constitution 

 5- Now that English is used as the main language, the country's native language has been ……… . 
1) contradicted 2) violated 3) marginalized 4) differentiated 

 6- The responsibilities of the different people working in this department are clearly ……… . 
1) attributed 2) interacted 3) orientated 4) demarcated 

 7- The museum is planning to increase the amount of space ……… to modern art. 
1) endorsed 2) promoted 3) alloted 4) displayed 

 8- Women's employment opportunities are often severely ……… by family commitments. 
1) embraced 2) conflicted 3) reprimanded 4) constrained 

 9- Although these research topics are all related to linguistics, they can be divided into four ……… 
categories. 

1) integral 2) discrete 3) adjacent 4) ultimate 

 10- A new treatment causes the disease to enter a(an) ……… phase, but the sufferer will never be fully cured. 
1) latent 2) focal 3) erosive 4) underlying 

PART B: Grammar 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet.  
Jupiter is the largest of the nine planets that travel around the Sun. Its orbit lies beyond those of Mars and the 
asteroid belt, at …(11)… from the Sun of 778 milion kilometers. It takes 11.86 Earth years …(12)… one orbit 
around the Sun and rotates on its axis once every 9 hours 55 minutes 29 seconds. From Earth, Jupiter appears to 
the naked eye as a bright star-like point, second …(13)… venus in brilliance. Astronomers of ancient times named 
Jupiter in honour of the ruler of the gods worshipped in the Greco-Roman world, though they had no idea …(14)… 
the name actually was. In fact, Jupiter is larger than all the other planets put together. Its diameter is 11 times 
…(15)… the Earth, and it could contain more than 1500 Earths within its volume. Its mass is 318 times that of the 
Earth, but because it is so large, Jupiter is remarkably light, its density being only slightly greater than that of water.  
 11- 1) an average distance 2) a distant average  3) an average distant  4) a distance average  

 12- 1) completing  2) to complete 3) when it completes  4) as long as it completes  

 13- 1) to only  2) only of  3) only to   4) of only 

 14- 1) of suitable  2) of suitability  3) how suitable  4) about suitability  

 15- 1) than  2) that of  3) those of  4) much more than 
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 
(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet.  
Passage 1: 
So strong is the Persian aptitude for versifying everyday expressions that one can encounter poetry in almost every 
classical work, whether from Persian literature, science, or metaphysics. In short, the ability to write in verse form 
was a pre-requisite for any scholar. For example, almost half of Avicenna's medical writings are in verse. 
Works of the early era of Persian poetry are characterized by strong court patronage, an extravagance of 
panegyrics, and what is known as "exalted in style", The tradition of royal patronage began perhaps under the 
Sassanid era and carried over through the Abbasid and Samanid courts into every major Persian dynasty. The 
Qasida was perhaps the most famous form of panegyric used, though quatrains such as those in Omar Khayyam's 
Ruba'iyyat are also widely popular. 
"Khorasani style", whose followers mostly were associated with Greater Khorasan, is characterized by its 
supercilious diction, dignified tone, and relatively literate language. The chief representatives of this lyricism are 
Asjadi, Farrukhi Sistani, Unsuri, and Manuchehri. Panegyric masters such as Rudaki were known for their love of 
nature, their verse abounding with evocative descriptions.  
 16- What would the possible topic be for the above passage?  

I) Extravagance of Panegyrics 2) Persian Poetry 
3) Representatives of Lyricism 4) Strong Court Patronage 

 17- The Persian ……… for versifying everyday expressions is so strong that one can………poetry in 
almost every classical work.  

1) inclination - deal with  2) craving - cope with  3) capability - face 4) ability - oppose 

 18- According to the passage, the ability to write in verse form was a ……… for any person of advanced 
learning.  

1) following demand 2) later requirement 3) previous necessity 4) subsequent destiny 

 19- Which item is NOT among the characteristics of the early age of Persian poetry?  
1) exalted in style 2) extravagance of panegyrics 
3) strong court patronage 4) supercilious diction 

 20- What does 'lyricism' in the last paragraph mean? 
1) quality of musical poem 2) oratorical expression of high praise 
3) manner of speaking or writing 4) choice or use of words 

Passage 2: 
Through these courts and system of patronage emerged the epic style of poetry, with Ferdowsi's Shahnama at the 
apex. By glorifying the Iranian historical past in heroic and elevated verses, he and other notables such as Daqiqi 
and Asadi Tusi presented the "Ajam" with a source of pride and inspiration that has helped preserve a sense of 
identity for the Iranian peoples over the ages. Ferdowsi set a model to be followed by a host of other poets later on.  
The thirteenth century marks the ascendancy of lyric poetry with the consequent development of the ghazal into a 
major verse form, as well as the rise of mystical and Sufi poetry. This style is often called" the Eraqi style", and is 
known by its emotional lyric qualities, rich meters, and the relative simplicity of its language. Emotional romantic 
poetry was not something new however, as works such as Vis O Ramin by Asad Gorgani, and Yusof o Zoleikha by 
Am'aq exemplify. Poets such as Sana'i and Attar (who ostensibly have inspired Rumi), Khaqani Shirvani, Anvari, 
and Nezami, were highly respected ghazal writers. However, the elite of this school are Rumi, Sadi, and Hafez. 
 21- What does the passage mainly discuss?  

1) Ascendancy of Lyric Poetry 2) Development of the Ghazal 
3) Epic Style of Poetry 4) Styles of Poetry 

 22- According to the passage, the epic style of poetry ……… with Ferdowsi's  Shahnama at the ……… 
1) appeared - top 2) evaporated - head 3) dissolved - floor 4) vanished – bottom 

 23- Ferdowsi and other ……… such as Daqiqi and Asadi Tusi provided Iranian people with a feeling of 
a unique identity for ages. 

1) famous poets 2) ordinary scholars 3) unusual poets 4) renowned scholars 
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  88 آزمون سراسري پاسخنامه
  تخصصي عمومي و زبان

  : واژگان Aبخش
  تان علامت بزنيد.صحيح را در پاسخنامه را انتخاب كنيد. سپس گزينه كند) را كه به بهترين شكل هر جمله كامل مي4) و يا (3)، (2)، (1دستور العمل: كلمه يا عبارت (

  ين آنها وجود دارد.بپرداز وجود داشت، اما اكنون برخي ........... عقايد ريهسابقاً تفاوت بزرگي بين دو نظ» 4«ـ گزينه 1 
 ) نزديكي، همگرائي4 ) جسارت    3 ) مشاركت2 ) اعتقاد1

 
  باشد.مي شد اكنون خارج از ..............اي كه براي درمان اين بيماري ارائه ميمعالجه» 1«ـ گزينه 2
 ) بعد، اندازه4 انداز         ) منظره، چشم3 ) تأثير  2 ) گرايش عمومي، مد        1

 
  ................ داشته باشدروي جزيرهبايست شد كه ميكنترل ميكسية مذاكرات دربار» 1«ـ گزينه 3
 ) تحقق، اجرا4 ) استقرار    3 پذيري) تداوم2 ) استقلال، خودمختاري         1

 
  . ............. ةرأي اكثريت تصميم بگيرند تا اينكه به واسط ةداد به واسطاعضا اجازه مي قانون جديد به» 2«ـ گزينه4
 ) قانون اساسي4 ) پشتيبان       3 ) اتفاق آراء            2 ) بزرگي، عظمت           1

 
  . ...........رود، زبان بومي كشور ..اكنون كه انگليسي به عنوان زبان اصلي به كار مي» 3«ـ گزينه 5
 ) فرق گذاشتن4 ) ناديده گرفتن          3 احترامي كردن         ) بي2 ) مخالفت كردن        1

 
  . كنند، به طور واضح ............كه در اين بخش كار مي افراد مختلفيهاي مسئوليت» 4«ـ گزينه 6
 ) همكاري متقابل داشتن2 ) نسبت دادن به                                     1

 ) مشخص كردن، تعيين كردن4 يابي كردن، وضعيت را درك كردن                                    ) جهت3

 
  ريزي كرده است تا ميزان فضاي ................. به هنر معاصر را افزايش دهد.موزه، برنامه» 3«ـ گزينه7
 ) نمايش دادن4 ) اختصاص دادن         3 دادن             ) ارتقا 2 ) حمايت كردن         1

 
  . .................هاي خانوادگيمسئوليت ةبه واسطهاي استخدامي زنان اغلب به شدت موقعيت» 4«ـ گزينه8
 ) محدود كردن4 ) سرزنش كردن          3 ) باهم برخورد داشتن      2 ) غنيمت شمردن        1

 
  ............. تقسيم كرد. ةمقولتوان آنها را به چهار شوند، ميهرچند اين عناوين پژوهشي همه به زبانشناسي مربوط مي »2«زينهـ گ9
 نهايي )4 ) مجاور3 ) مجزا    2 ) كامل   1

 
  يابد.كامل بهبود نميكند، اما بيمار هرگز به طور درمان جديد بيماري را به يك فاز ........... وارد مي» 1«ـ گزينه 10
 ) زيربنائي4 ) فرساينده3 ) مركزي، اصلي         2 ) نهفته، پنهان         1

 

  : دستور زبان Bبخش
كند انتخـاب كنيـد. سـپس انتخـاب خـود را در      ) را كه به بهترين شكل جاي خالي را پر مي4) و يا (3)، (2)، (1( ةدستورالعمل: متن زير را بخوانيد و گزين

  تان علامت بزنيد.اسخنامهپ

كنند. مدار حركت ژوپيتر فراتر از آنها در جهت كمربند مريخ و خرده سـياره،  اي است كه به دور خورشيد گردش ميژوپيتر بزرگترين سياره از ميان نه سياره
ساعت و  9و هر  ...)12(...ردش ژوپيتر به دور خورشيد كشد تا يك گسال زميني طول مي 11,86ميليون كيلومتري از خورشيد قرار دارد.  778 ...)11(... در 
  كند. ثانيه يك بار روي مدارش گردش مي 29دقيقه و  55
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  89آزمون سراسري  الاتؤس
  زبان عمومي و تخصصي

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- When the meeting was over, the audience …….. . 
1) dispersed 2) deformed 3) denoted 4) delineated 

 2- Many countries …….. the killing of innocent people.  
1) detained 2) deplored   3) granted 4) grounded 

 3- The regulations …….. that everything has to be based on safety standards. 
1) perceive 2) specify 3) rejoin 4) materialize 

 4- UN officials …….. between the rebel fighters and government. 
1) persuaded 2) debated 3) mediated 4) negotiated 

 5-We have the computer at our …….. for the whole month. 
1) treatment 2) disposal 3) vacancy 4) maintenance 

 6- The ……..of the economic crisis was that many factories were closed down. 
1) misconduct 2) erosion 3) upshot 4) circumstance 

 7- Many refugees crossed the …….. between Iraq and Turkey. 
1) drawback 2) frontier 3) scratch 4) threshold 

 8- All the cars are tested for possible ……..before they leave the factory. 
1) ingredients 2) factions 3) defects 4) diversities 

 9- Providing good service is …….. to a successful business. 
1) intrinsic 2) intense 3) exposed 4) credulous 

 10- The old idea that language learning is not a matter of repetition is no longer …….. . 
1) constant 2) analogous 3) proficient 4) tenable. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

Ecology is the study of the relationship of plants and animals to their environment, and to one another. The word 
ecology …(11)… the Greek word oikos, meaning house or place to live, and from the word logos, meaning science 
or study. The word was first promulgated by the German naturalist Ernest Heckel in 1869 and used by Charles 
Darwin …(12)…., but it was in limited use even earlier as evidenced by the writings of the American naturalist and 
poet Henry David Thoreau. 
Man pollutes the air he breathes and the water he drinks. His concern with the problem of pollution may be purely 
an environmental issue …(13)… an ecological issue in that he wants clean, noncorrosive air and water and is 
concerned mainly with the quality of the physical environment. …(14)… the focus of his concern becomes the 
plants and animals that are contaminated, then the issue …(15)… he is dealing is ecological. Some of our current 
problems are primarily environmental, but the majority and by far the most complex of our problems are of an 
ecological nature. 

 11- 1) is derived from  2) is derived of  3) derives of  4) deriving from  

 12- 1) short afterward   2) short lately   3) shortly late  4) shortly thereafter  

 13- 1) rather than 2) than it is  3) rather  4) rather there is  
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  89 آزمون سراسري پاسخنامه
  زبان عمومي و تخصصي

  : واژگان Aبخش
  تان علامت بزنيد.صحيح را در پاسخنامه گزينه . سپس، انتخاب كنيدكند) را كه به بهترين شكل هر جمله را كامل مي4) و يا (3)، (2)، (1دستور العمل: كلمه يا عبارت (

  . حضار .............كه جلسه به پايان رسيد، وقتي» 1«ـ گزينه1
  ) توصيف كردن4  ) دلالت كردن بر          3  ) از شكل انداختن          2  ) متفرق شدن          1

 
  . ........... گناه را.بسياري از كشورهاكشتن مردم بي »2«ـ گزينه2
  ن) روي زمين گذاشت4  ) بخشيدن   3  ) محكوم كردن          2  ) نگه داشتن          1

 
  مقررات ........... كه هر چيزي بايد بر اساس استانداردهاي ايمني استوار باشد.» 2«ـ گزينه3
  ) عملي شدن4  ) متصل كردن           3  ) تصريح كردن          2  ) مشاهده كردن          1

 
  . ............ بين جنگجويان شورشي و دولت. مقامات سازمان ملل» 3«ـ گزينه4
  ) گفتگو كردن4      گري كردن         ميانجي 3  ) بحث كردن         2        ، راضي كردنكردنمتقاعد   )1

 
  ما در .............. مان براي هر ماه كامپيوتر داريم.» 3«ـ گزينه 5
  ) نگهداري4  ) جاي خالي         3  دسترسي اختيار،) 2  ) معالجه، درمان        1

  جات بسته شدند.ادي اين بود كه بسياري از كارخان.............. بحران اقتص »3«زينهـ گ 6
  ) موقعيت، شرايط4  ) نتيجه، ماحصل           3  ) فرسايش، افول         2  ) رفتار نادرست        1

 
  ............. ميان عراق و تركيه عبور كردند.بسياري از پناهندگان از» 2«ـ گزينه7
  ) ورودي، مدخل4  ) خراشيدگي    3  ) مرز           2  اشكال، مانع          )1

 
  امتحان شدند.براي احتمال ................. قبل از آنكه كارخانه را ترك كنند ها ماشين همة» 3«ـ گزينه 8
  ) تنوع، گوناگوني4  ) عيب، نقص           3  ) تفرقه  2  ) تركيبات    1

 
  خدمت خوب ............... بر يك تجارت موفق قرار دارد. تأمين  »3«ـ گزينه9
  لوح) ساده4          در معرض ديد )3  ) سخت، شديد        2  ) دروني، فطري       1

 
  از ............... نيست. ديگر ،تكراري نيست ةيك مسئل يادگيري زبانقديمي كه  اين عقيدة» 4«ـ گزينه 10
  ) قابل دفاع، پذيرفتني4  ) ماهر، كاردان         3  ) مشابه، نظير        2  سته         مي، پيوي) دا1

 

  : دستور زبان Bبخش
انتخاب كنيـد. سـپس انتخـاب خـود را در      ،كند) را كه به بهترين شكل جاي خالي را پر مي4) و يا (3)، (2)، (1( ةدستورالعمل: متن زير را بخوانيد و گزين

  ن علامت بزنيد.تاپاسخنامه
 logos ژةبه معناي خانه يا مكان زنـدگي، و وا  oikosيوناني  ةشناسي از واژبوم ةشان و با يكديگر است. واژارتباط گياهان و حيوانات با محيط ةشناسي مطالعبوم

توسط چـارلز دارويـن بـه كـار      ...)12(...ترويج شد و  1869ر سال دان آلماني دارنست هاكل طبيعي ةوسيل. اين واژه در ابتدا به... )11(... به معناي علم يا مطالعه 
  دهد.دان آمريكايي هنري ديويد تورو به آن گواهي ميهاي شاعر و طبيعيكه نوشته چنان ،رفت، اما كاربرد آن حتي تا اين اواخر محدود شده بود

مربوط به محيط زيست باشد  ةرتباط او با مشكل آلودگي صرفاً ممكن است يك مسئلكند. اآلوده مي ،نوشدكند و آبي را كه ميهوايي را كه تنفس مي انسان
انـد پـاك كنـد.    با كيفيت فيزيكي محيط مربوط شـده هاي هوا و آب را كه عمدتاً خواهد غير آلايندهبه اين معني كه او مي .شناختيبوم ةيك مسئل ...)13(...
سر و كار دارد بوم شناختي است. برخي از مشـكلات   ...)15(...اي كه شوند،  بنابراين مسئلهي هستند كه آلوده ميكانون اين ارتباط گياهان و حيوان ...)14(...

  شناختي هستند.  ترين مشكلات ما ناشي از طبيعتي بوماول مربوط به محيط زيست هستند، اما اكثريت و به مراتب پيچيده ةرايج ما در وهل
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  90آزمون سراسري  الاتؤس
  زبان عمومي و تخصصي

PART A: vocabulary 
Directions: choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- Doctors should ……… a while on the wisdom of separating babies from their mothers. 
1) ponder 2) resolve 3) recover 4) proceed 

 2- Is the job of the police to enforce ……… with the regulations? 
1) authority 2) compliance 3) resolution 4) compensation 

 3- He was found guilty of ……… of justice. 
1) deviation 2) ) obstruction 3) implication 4) submission 

 4- The Iawyer cIaimed that the company had shown a(n) ……… disregard for its employees' safety. 
1) reckless 2) engrossed 3) illegible 4) tentative 

 5- The book explaine the ……… of the English language from old to modern English. 
1) initiation 2) incidence 3) reverence 4) evolution 

 6- The party is promising Iow inflation and ……… economic growth. 
1) mature 2) haphazard 3) sustainable 4) preliminary 

 7- we have ……… many new features into the design of the building. 
1) displaced 2) assigned 3) enhanced 4) incorporated 

 8- GlobaI warming might ……… dramatic changes in our cIimate. 
1) induce 2) compile 3) conceive 4) penetrate 

 9- some teachers welcomed the change in the educational system; but for the majority, the ……… was true. 
1) revival 2) converse 3) endeavor 4) contradiction 

 10- The problem had been ……... to in earlier discussions. 
1) alluded 2) assumed 3) coincided 4) overlapped 

PART B: Grammar 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or ( 4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

Mass communication is the sending of messages through the mass media of television, radio, newspapers, and the 
cinema. Mass communication …(11)… a mass of people, that is, a large number of ''receivers.'' It is an expensive 
business …(l2)….can usually only be undertaken by large companies with large amounts of money …(l3)…, such 
as television and radio companies, publishing houses, and film studios. The tcchnology used is costly and 
complex, and can rapidly become …(14)… date. Mass communication has arisen mainly in the 2oth 
century. It depends upon …(15)… a certain degree of education. This century has seen the invention of radio and 
television, and the growth of newspaper and magazine circulations . 

 11- 1) aims to 2) has aim at 3) is aimed at 4) has aim to 

 12- 1) so 2) and 3) that it 4) which it 

 13- 1) spends 2) spending it 3) to spend 4) for spending 

 14- 1) to 2) out for a 3) for the 4) out of 

 15- 1) public having 2) public to have 3) the public to have 4) the public having 
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PART C: Reading comprehension 
Directions: Read thefollowing passages and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fiueach space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 
In the nineteenth century, persian literature experienced dramatic change and entered a newera. The beginning of 
this change was exemplified by an incident in the mid-nineteenth century at the court of Nasereddin shah, when the 
reform-minded prime minister, Amir Kabir. chastised the poet Habibonah Qa'ani for IflyingIf in a panegyric qasida 
written in Kabir's honor Amir Kabir saw poetry in general and the type of poetry that had developed during the 
Qajar period as detrifuental to Ifprogress'' and Ifmodernization'' in Iranian society, which he believed was in dire 
need of change. such concerns were also expressed by others such as Fath-Ali Akhundzadeh, Mirza Aqa Khan 
Kermani' and Mirza Malkom Khan. Khan also addressed 3. need for a change in persian poetry in literary terms as 
well always linking it to social concerns. 
The new persian literary movement cannot be understood without an understanding of dle intellectual movements 
among Iranian philosophical circles. Given the social and political climate of persia in the late nineteenth and early 
twentieth centuries' which led to the persian constitutional Revolution of l906-1911, the idea that change in poetry 
was necessary became widespread. Many argued that persian poetry should reflect the realities of a country in 
transition. This idea was propagated by notable literary figures such as Ali-Akbar Dehkhoda and Abolqasem Aref, 
who challenged the traditional system of persian poetry in tems of introducing new content and experimentation 
with rhetoric' lexico-semantics, and struch.Ire 
Dehkhoda' for instance' used a lesser-known traditional form' the mosammat, to elegize the execution of a 
revolutionary journalist. .Aref employed the ghazal' ''the most central genre within the lyrical tradition''' to write his 
Ifpayam-e Azadi'' (Message of Freedom). 

 16- According to the passage, persian Iiterature underwent a ……… change in the nineteenth century. 
1) exciting 2) monotonous 3) remarkable 4) theatrica 

 17- why did Amir Kabir chastise the poet Habibouah Qa' ani? Because he began to ……… 

1) flatter Amir Kabir 
2) write a panegyric poem 
3) lie about the country.s affairs 
4) interfered in the state1s affairs in a panegyric qasida 

 18- Which of the following is true of Amir Jabir's view about the Iranian society? 
1) Iranian society was not in need of literary evolution. 
2) Poetry and literature was detrimental society. 
3) Progress and modernization was detrimental to Iranian society. 
4) Iranian society was in urgent need of development and change. 

 19- According to the aythor, the necessity of literary change was ……… due to the social and political 
climate of Persia in the late nineteenth and early twentieth centuries. 

1) extraorfinary 2) exceptional 3) prevalent 4) sporadic 

 20- what does the  word transition in line 14 refer to?  
1) channel 2) change 3) journey 4) ratification 

 21- If the author is rigbt, then individuaIs like Dehkhoda and AboIqasem Aref both beIieved that ……… . 
1 ) poetry should reveal the facts about the changing society 
2) one must support d1e traditional system of persian poetry 
3) social development was due to literary revo1ution in the nineteenth century  
4 ) schoIars sbould introduce new content and experimentation with rhetoric. 

 22- what does the word elegize in Iine 18 rerer to? 
1) write a joyful ghazal 2) write a cheerful qasida 
3) compose a mournful poem 4) compose a harmful poem 

PASSAGE 2: 
some rese archers argue that the notion of ''sociopolitical ramifications of esthetic changes'' led to the idea of poets 
"as socialleaders trying the limits and possibilities of social change." 
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  90 آزمون سراسري پاسخنامه

  زبان عمومي و تخصصي

  : واژگان  Aقسمت 
  كند انتخاب كنيد. سپس جواب درست را در برگه پاسخ نامه مشخص كنيد.) كه به بهترين نحو جمله را كامل مي4) يا (3) و (2) و (1راهنمايي: كلمه يا عبارت (

  ......................  ها از مادرانشاندا كردن بچهبايست براي مدتي بر تفكر جدكترها مي  »1«ـ گزينه 1
  ) اقدام كردن 4  ) بهبود يافتن 3  ) تجزيه كردن 2  ) تفكر كردن 1

 
  باشد.هاي مي............................ آيين نامه ي پليس اجرا كردنآيا وظيفه  »2«ـ گزينه 2
  ) جبران 4  ) تجزيه3  ) با رعايت2  ) اختيار  1

 
  ......................... از عدالت شناخته شد.  او به عنوان متهم  »1«ـ گزينه 3
  ) تسليم4  ) دلالت3  ) مانع2  ) انحراف1

 
  ......................... نسبت به سلامت كاركنانش نشان داده است.  وكيل ادعا كرد كه شركت يك بي اعتنايي  »1«ـ گزينه 4
  ) آزمايشي4  ) ناخوانا3  ) مشغول2  ) صبورانه1

 
  دهد. .............................. زبان انگليسي را از انگليسي قديمي به انگليسي جديد توضيح مي اين كتاب  »4«ـ گزينه 5
  ) تكامل4  ) تكريم، حرمت3  ) وقوع2  ) آغاز1

 
  دهد. را وعده مي........................... حزب تورم كم و رشد اقتصادي  »3«ـ گزينه 6
  ) مقدماتي4  ) با دوام3  ) بي نظم2  ) حساب شده 1

 
  .ما خصوصيات جديد زيادي را در طراحي ساختمان .......................   »2«ـ گزينه 7
  ) يكي كرده 4  ) بهبود داده3  ) اختصاص داده2  ) جابجا كرده1

 
  .........................  ييرات چشمگيري در آب و هواي ماافزايش دماي كره زمين ممكن است تغ  »1«ـ گزينه 8
  ) نفوذ كردن 4  ) تصور كردن3  ) ترجمه كردن 2  ) موجب شدن 1

 
   ................................ آن درست بود. بعضي از معلمان از تغيير در سيستم آموزشي استقبال كردند اما براي گروه اكثريت آنها  »2«ـ گزينه 9
  ) مغايرت4  ) سعي و تلاش3  ) عكس، ضد2  ) احيا1

 
  .............................. بود.  مشكل در مباحث قبلي  »1«ـ گزينه 10
  ) تداخل داشته 4  ) منطبق شده 3  ) فرض شده  2  ) اشاره شده  1

 
  

  : گرامر Bقسمت 
كند. سپس جواب صحيح را بر روي ) به بهترين وجه جاي خالي را پر مي4) يا (3) و (2) و (1ه (راهنمايي:  متن زير را بخوانيد و تصميم بگيريد كه كدام گزين

  ي خود مشخص كنيد. برگه پاسخ نامه
ادي از ارتباط جمعي به گروهي از مردم، يعني تعداد زي ـدر باشد. ها و سينما ميها توسط رسانه جمعي تلويزيون، راديو، روزنامهفرستادن پيام ،ارتباط گروهي
پول  ... )12(...با هزينه مقدار زيادي ،هاي بزرگ. اين يك شغل پر هزينه است براي همين معمولا فقط توسط شركت...)11(... شودها اشاره ميدريافت كننده

ژي مورد استفاده گران و پيچيده است و به هاي نشر و استوديوهاي فيلم. تكنولوهاي راديو و تلويزيون، خانه، نظير شركت...)13(...تواند برعهده گرفته شودمي
... )15(...را بستگي دارد كه سطح معيني از تحصيلات  يارتباط جمعي اساساً در قرن بيستم رخ داده است. اين به مردم ...)14(...شودسرعت از رده خارج مي

 شود. ديده مي داشته باشند. در اين قرن اختراع راديو و تلويزيون و رشد انتشار مجلات و روزنامه
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    »3«ـ گزينه 11
  كرد.  ) اشاره مي4  شود.) اشاره مي3  ) اشاره داشت.2  كند.) اشاره مي1

 
    »1«ـ گزينه 12
  ) كه آن4  ) كه آن3  ) و2  ) مقدار زياد1

 
    »3«ـ گزينه 13

  ) براي تحمل4  ) برعهده گرفته شود3  ) تحمل آن2  ) صرف كرد1
 

    »4«ـ گزينه 14
  ) خارج از4  ) براي3  ) بيرون براي2  براي) 1

 
    »2«ـ گزينه 15

  ) آشكار را داشته باشد 4  ) آشكار داشته باشد3  ) داشته باشد2  ) آشكار داشته باشد1
 

اداران افكار فرهنگـي و  پايان يافت. جلال آل احمد در ميان هو 1970 آغاز شد و با انقلاب 1953آگوست  19گسترش داستان كوتاه فارسي مدرن با كودتاي 
از  ايـي آگـاهي  ،هـا و كارهـايش  نوشـته است.  شدهاحاطه ها در تاريخ داستان فارسي مدرن خورد و تاثيرش در اولين و دومين دوره سياسي جديد است كه بر

   آل احمـد، دهـد.  را نشـان مـي   مند به مشكلات سلطه فرهنگـي توسـط نيروهـاي اسـتعماري اسـت     نسل جديد جهان سوم كه علاقه فرانستن فانونكارهاي 
اصـول يـا رسـاله    داستانهايشـان حـول يـك     شـوند. زيـرا بيشـتر   توانايي توصـيف   و عنوان نويسندگان متعهده بتوانند مي، تنكابني و بهرنگي همگي به آذين

)اين دوره، فروغ فرخـزاد در ميان شاعران كشد. ها و تمايلات سياسي نويسنده را به تصوير ميائدولوژيك مركزي ساخته شده و ايده )1935 جايگـاه  1967
 كسي كه با وجود زندگي كوتاهش يك يادگـار ارزشـمند و   است، عصرش تحسين شدهشاعران هم اي دارد. او بعنوان اولين زن شاعر زبان فارسي بوسيلةويژه

اصـلي   هرچند كه او جزء اولين زناني بود كه توانايي ايجاد يك نشانة .سياسي نيستدر نگاه اول و منحصر يادگارها و تاثيرات كارهايش  .بادوام بجاي گذاشت
هاي يك كشور را در جريان تغيير و تحول منعكس كه شعر فارسي بايد واقعيتاو به عنوان يك صاحب مقام ستوده شده است و شخصي داشت. از اين لحاظ 

اكبر دهخدا و ابوالقاسم عارف منتشر شد، كساني كه سيسـتم سـنتي  شـعر فارسـي را در     نند عليو مجسم كند. اين عقيده توسط اشخاص برجسته ادبي هما
دة سـنتي  هاي آشنايي مضمون و تجربه جديد با معاني بديع، فرهنگ معنايي و ساختار مورد اعتراض قرار دادند. بعنوان مثال، دهخدا از فرم شناخته ش ـدوره

ترين سبك در لغت شعر غنايي در ثيه براي اعدام يك خبرنگار انقلابي. عارف به سرودن غزل مشغول شد، در اساسيمسمط كمتر استفاده كرد در سرودن مر
  »پيام آزادي«اش با نام نوشته

  با توجه به مطالب گفته شده در متن، ادبيات فارسي يك تغيير................ را در قرن نوزدهم طي كرد.  »3«ـ گزينه 16
 ) نمايشي4  العاده) فوق3  يكنواخت) 2  ) پرهيجان1

 
  االله قاآني را مورد سرزنش قرار داد؟چرا اميركبير شعر حبيب  »1«ـ گزينه 17
  ) يك شعر در قالب مديحه نوشت2  ) چاپلوسي اميركبير1
 ) دخالت در حوادث منطقه بر يك قصيده4  ) دروغگويي در مورد حوادث كشور3

 
  باشد؟هاي زير در مورد ديدگاه اميركبير  در خصوص جامعه ايراني صحيح ميگزينه كدام يك از  »4«ـ گزينه 18
  ) شعر و ادبيات در جامعه ايراني مضر ومخرب بود.2  ) نياز به تحول ادبي در جامعه ايراني نبود.1
 و تغيير بود. ) جامعه ايراني به سرعت نيازمند به پيشرفت4  آور بود.) پيشرفت و نوگرايي درجامعه ايراني زيان3

 
  افكار سياسي و اجتماعي ايران، نياز به تحول ............... ادبي بود. هاي نويسنده، در اواخر قرن نوزدهم واوايل قرن بيستم بواسطةبر طبق گفته  »2«ـ گزينه 19
 ) پراكنده4  ) متداول3  ) استثنايي2  العاده) فوق1

  
  كند؟در خط چهاردهم به چه موردي اشاره ميtransitionكلمة  »2«ـ گزينه 20
 ) تصويب4  ) سفر3  ) تغيير2  ) مسير1

 
  بنابر صحت مطالب نويسنده، در آن زمان افرادي مثل دهخدا و ابولقاسم عارف هر دو معتقد بودند كه ................ .  »1«ـ گزينه 21
  ) يك شخص بايد از سيستم سنتي شعر فارسي حمايت كند.2  اع را آشكار كند.) شعر بايد حقيقتهايي در مورد تغييرات اجتم1
 ) محققان بايد مضمون و تجربه جديد به همراه معاني بديع را بيان كنند.4  بود. 19) پيشرفت جامعه بدليل تحول ادبي در قرن 3
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  91الات آزمون سراسري ؤس       
  زبان عمومي و تخصصي  

  
PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- The geology student made a surprising discovery; the volcano believed to be ….. was about to erupt. 
1) dormant 2) temporary 3) affable 4) vulnerable 

 2- We waited for the storm to ……….. before we left. 
1) abase 2) abide 3) abridge 4) abate 

 3- The minister desired the position simply for the ………… associated with it. 
1) scope 2) status 3) origin 4) feature 

 4- The ………… researcher made sure to check her measurements multiple times. 
1) initial 2) vague 3) diligent 4) apposite 

 5- Denver’s impractical plan to build a subway system was ………. in 1970s. 
1) surmised 2) scrapped 3) strived 4) scattered 

 6- ……….. such as hair color and eye color are inherited genetically from one’s parents. 
1) Traits 2) Dimensions 3) Omens 4) Enigmas 

 7- The company has ………… $ 1000 to the team to get the project started. 
1) ascribed 2) bestowed 3) deposited 4) allocated 

 8- After a week the jury had still not reached a ………… . 
1) status quo 2) sequence 3) verdict 4) suspect 

 9- Heavy rains had ………… the expedition’s progress through the north-west of the country. 
1) abandoned 2) hindered 3) evaded 4) distressed 

 10- The rattlesnake is the most ………… snake in the United States. 
1) venomous 2) zealous 3) haphazard 4) ancestral 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

The ancient Romans built an extensive and …(11)… to serve their needs. The Roman road- building era began in 
312 BC. The roads provided economic and military access from Rome to distant parts of its far-flung empire. The 
first road …(12)… the Appian Way, which led, from Rome to Brundisium (now Brindisi), a port …(13)… is now 
southern Italy. The Appian Way was the main route to Greece, and it ran over 560 km (350 miles). A second road, 
from Rome to Naples, provided the first stage of the route …(14)… by troops headed to Africa. Roman advances in 
road-building techniques included preparation of foundation soils and base courses, brick paving, and, …(15)… 
provision for adequate drainage. 
 

 11- 1) roads of durable system 2) system of durable roads 

3) durable system of roads 4) durable road of systems 

 12- 1) was constructed 2) was to construct 

3) that was constructed 4) constructed was 

 13- 1) in which it 2) in what 3) where is 4) which it is 

 14- 1) used 2) using 3) be used 4) was used 
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 15- 1) the more important 2) most important 

3) the most important 4) most importantly 
  

Reading comprehension 
Directions: Read the following passages and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet 

Passage 1: 
After the Arab conquest a knowledge of Arabic became necessary, for it was not only the language of the new 
rulers and their state, but of the religion, they brought with them and –later of the new learning. Though Pahlavi 
continued to be spoken in private life, Arabic was dominant in official circles for a century and a half. With the 
weakening of the central power, a modified form of Pahlavi emerged, with its Indo-European grammatical structure 
intact but simplified, and with a large infusion of Arabic words. This was the Modem Persian in use today  . Arabic 
continued to be employed in Iran, though on a decreasing scale, as Latin was used in Europe -that is as a language 
of the learned. As such it was employed by Abu Ali Sina (Avicenna), al-Biruni, Rhazes, Al Ghazali and others; 
indeed, many of the most famous names in Arabic literature are those of men of Persian birth. But in general the 
use of Arabic declined; Persian developed rapidly to become the vehicle of a great literature, and before long 
spread its influence to neighboring lands. In India, Persian language and poetry became the vogue with the ruling 
classes, and at the court of the Moghul emperor Akbar Persian was adopted as the official language; spreading 
thence and fusing later with Hindi, it gave rise to the Urdu tongue. 

 16- What does the passage mainly discuss? 
1) Arabic Impact on Persian 2) Modified Form of Pahlavi 
3) Arabic as a Language of Learning 4) Famous Names in Arabic Literature 

 17- Which of the following did NOT make the knowledge of Arabic essential for Iranians? 
1) Arabic was the language of Islam. 
2) Arabic was the language of new learning. 
3) Arabic continued to be spoken in private life. 
4) Arabic was the language of the new rulers and their state. 

 18- One can infer from the passage that the Modern Persian in use today ………. . 
1) weakened the central power in Iran 
2) has Indo-European grammatical structure 
3) was spoken in private life throughout Iran 
4) has a large infusion of Arabic grammatical structure 

 19- When the modern Persian emerged in Iran, Arabic ……… . 
1) was used as a language of scholars 
2) was used in Europe along with Latin 
3) continued to be used in private life throughout Iran 
4) continued to be spoken at the court of the Moghul emperor Akbar 

 20- The author finally concludes that Persian language and poetry ……… with the ruling classes. 
1) collapsed 2) declined 3) gained popularity 4) lost its influence 

 21- According to the passage, the Persian language ……… . 
1) was combined with Hindu and thus declined Urdu language 
2) was combined with Hindu and thus put an end to Urdu language 
3) spread after it was adopted as an official language at the Muslim court 
4) spread after it was adopted as an official language at the Moghul court 

 

Passage 2: 
To the west of Iran, Persian heavily influenced the language and literature of Turkey; Turkish verse was based on 
Persian models as regards form and style, and borrowed an extensive vocabulary. A notable feature of Persian is 
the small extent to which it has changed over the thousand years, or more of its existence as a literary language. 
Thus the poems of Roudaki the first Persian poet of note Who died in the year 941 CE, are perfectly intelligible to 
the modem reader. Persian literature too has a number of noteworthy characteristics, the most striking of which is 
the exceptional prominence of poetry until quite recently there was practically no drama, and no novels were 
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 91 سراسري آزمون   پاسخنامه          
     

  زبان عمومي و تخصصي  
  

  : واژگان  Aقسمت 
  كند انتخاب كنيد. سپس جواب درست را در برگه پاسخ نامه مشخص كنيد.) كه به بهترين نحو جمله را كامل مي4) يا (3) و (2) و (1راهنمايي: كلمه يا عبارت (

  شد خاموش باشد، نزديك بود فوران كند.انگيزي انجام داد. آتشفشاني كه تصور مياكتشاف شگفت شناسيدانشجوي رشته زمين  »1«ـ گزينه 1
  پذيرپذير ـ صدمه) آسيب4  جو ـ خونگرم) مهربان ـ دل3  ) موقتي ـ گذرا ـ موقت2  غيرفعال ـ خفته ـ خاموش) 1

 
  قبل از حركت صبر كرديم توفان فروكش كند.  »4«ـ گزينه 2
  ) پابرجا ماندن ـ باقي ماندن2  خفيف كردن ـ تحقير كردنخوار و ) 1
  ) فروكش كردن ـ كم كردن4  ) كوتاه كردن ـ خلاصه كردن ـ مختصر كردن3

 
  وزير آرزو كرد تا آن وضعيت به آساني با وضع فعلي هماهنگ شود.  »2«ـ گزينه 3
  وضع فعلي ) وضعيت قانوني ـ مقام ـ منزلت ـ2  گسترده ـ حوزه ـ آزادي عمل) 1
  ) سيما ـ جنبه ـ ويژگي ـ برنامه اصلي4  ) اصل ـ منشاء ـ علت3

 
  هاي خود خاطر جمع شد.گيريكوش با بررسي چند باره اندازهآن محقق سخت  »3«ـ گزينه 4
  ) درخور ـ مناسب4  كوش) كوشا ـ ساعي ـ سخت3  ) مبهم ـ ناشناس ـ گنگ2  آغازين ـ اولين ـ مقدماتي) 1

 
  كنار گذاشته شد. 197طرح غيرعملي دنور براي ساخت سيستم مترو در دهه  »2«گزينه ـ 5
  ) متفرق كردن ـ ولو كردن4  ) تلاش كردن ـ سخت كوشيدن3  ) كنار گذاشتن ـ دور انداختن2  حدس زدن ـ گمان كردن) 1

 
  رسند.ق والدين انسان به طور ژنتيكي به ارث ميصفاتي مانند رنگ مو و رنگ چشم از طري  »1«ـ گزينه 6
  ) معما ـ چيستان4  ) فال ـ طالع ـ يمن3  ) ابعاد ـ گسترش ـ ميزان2  صفات ـ خصوصيت ـ خصلت) 1

 
  شركت هزار دلار به گروه تخصيص داد تا پروژه را آغاز كنند.  »4«ـ گزينه 7
  وابسته دانستن ـ نسبت دادن) 1
  كاربرد دارد) uponيا  orدن (با حرف اضافه ) هديه دادن ـ وقف كر2
  ) سپردن ـ واريز كردن ـ چك به حساب گذاشتن 3
  ) اختصاص دادن ـ تخصيص دادن4

 
  بعد از گذشت يك هفته، هيئت منصفه دادگاه همچنان حكم صادر نكرده بود.  »3«ـ گزينه 8
  ) متهم ـ مورد سوء ظن4  اضي ـ حكم) حكم دادگاه ـ حكم ق3  ) ترتيب ـ توالي ـ سكانس2  ) وضع موجود1

 
  باران سنگين مانع پيشرفت گروه اعزامي در شمال غربي كشور شده بود.  »2«ـ گزينه 9
  ) جلوگيري كردن ـ مانع شدن ـ سد راه شدن2  رها كردن ـ دست كشيدن) 1
  ) رنج دادن ـ آزار دادن4  ) شانه خالي كردن ـ زير بار چيزي نرفتن3

 
  ترين مار در ايالات متحده است.مار زنگي سمي  »1« ـ گزينه10
    ) مشتاق ـ خواهان ـ علاقمند2    زهرين ـ سمي) 1
    ) موروثي ـ نسل اندر نسل4    ) اتفاقي ـ تصادفي3
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  : گرامر Bقسمت 
كند. سپس جواب صحيح را بر روي اي خالي را پر مي) به بهترين وجه ج4) يا (3) و (2) و (1راهنمايي:  متن زير را بخوانيد و تصميم بگيريد كه كدام گزينه (

  ي خود مشخص كنيد. برگه پاسخ نامه

پيش از مـيلاد آغـاز شـد.     312سازي در سال اي را براي برآورده كردن نيازهايشان ايجاد كردند. دوره جادهاي پايا و گستردههاي باستان سيستم جادهرومي
اي كه ساخته شد راه آپيان بـود كـه از   كردند، اولين جادهرم به نقاط دوردست در امپراطوري گسترده را تأمين مي ها راه دسترسي نظامي و اقتصادي ازجاده

 56شد، بندري كه حالا در جنوب ايتاليا قرار دارد. راه آپيان راه اصلي بـه يونـان بـود و بـيش از    رم به برونديزيوم (كه امروزه برينريزي نام دارد) منتهي مي
35كيلومتر (  گرفت كه عازم آفريقا بودند. مايل) ادامه داشت. دومين راه، از رم به ناپل، اولين مرحله مسيري بود كه توسط سربازاني مورد استفاده قرار مي

  كشي پيشرفت كرد. آماده سازي زه ها،سازي شامل فونداسيون خاك، آجر فرش كردن و مهمترين آنروم در فنون جاده
  نيز صفت ضروري است. andبه صفت اشاره شده لذا بعد از  andجا كه قبل از سازي است و از آنحرف ربط توازن and  »3«ـ گزينه 11

  + اسم + صفت ofاسم + 
 

  حذف شده است. to beبه همراه  whichدر متن ضمير موصولي   »4«ـ گزينه 12
constructed was the Appian way which was The first road  

  حذف شده است
 

 isجا كه بعد از نقطه چين به فعل شود. ضمناً از آناستفاده مي in whichاز معادل آن  where) از portاگر مرجع به مكان دلالت كند (  »1«ـ گزينه 13
  تواند صحيح باشد.نمي» 3«اشاره شده  گزينه 

 
شـويم ضـمير موصـولي    بيانگر قسمت سوم فعل است. ضمناً باتوجه به مفهوم متوجـه مـي  » 1«نشانه مجهول است و گزينه  byحرف اضافه   »1«ـ گزينه 14

which  به همراهto be .حذف شده است  used by which wasthe route   
  حذف شده است  

 
  ترين است.به معني مهم most importantly  »4«ـ گزينه 15

 
شد. در حالي كه زبان ها نيز تلقي ميپيروزي اعراب، فراگيري زبان عربي ضروري شد زيرا نه تنها زبان كشور حاكمان نوظهور بود، بلكه زبان مذهب آنبعد از 

اي از زبـان  هپهلوي به صورت غير رسمي كاربرد داشت، زبان عربي براي يك قرن و نيم در حوزه رسمي نفود كرد. با تضعيف قدرت مركزي، نوع اصـلاح شـد  
مورد اسـتفاده   پهلوي با صورتي از ساختار گرامري جامع ايندو اروپايي زبان عربي ادغام گرديد و خلاصه شد و به عنوان فارسي مدرن شناخته شد كه امروزه

يافت. با اينكه زبان عربي توسـط افـرادي نظيـر    گيرد. كاربرد زبان عربي در ايران ادامه يافت و اين در حالي است كه كاربرد زبان لاتين در اروپا تنزل قرار مي
شد، بسياري از اين افراد مشهور در ادبيات عرب، در اصل فارسي زبان بودند. با وجـود ايـن،   ابوعلي سينا، ابوريحان بيروني، رازي، غزالي و ديگران استفاده مي

  هاي مجاور انتشار يابد.ادبياتي غني باشد و در سرزمين استفاده از زبان عربي منسوخ شد و زبان فارسي به سرعت گسترش يافت تا ناقل
اكبر، امپراطور مغول، زبان فارسي به عنوان زبان رسمي شـناخته شـد و    دربارهاي متداول مبهم شناخته شد. در در هندوستان، زبان و شعر فارسي در كلاس

  آورد.انتشار يافت كه بعدها با زبان هندي تركيب شد و زبان اردو را به وجود 
    كند؟ي چه چيزي بحث ميمتن اساساً درباره» 1«ـ گزينه 16
  ) نمونه تصحيح شده زبان پهلوي2  ) اثرات زبان عربي بر روي زبان فارسي 1
  ) حضور افراد مشهور در ادبيات عرب4  ) كاربرد زبان عربي به عنوان زبان دوم3

  

 
  

  داند؟عربي را براي ايرانيان ضروري نمي يك از موارد زير فراگيري زبانكدام»  3«ـ گزينه 17
  ) زبان عربي هنوز به صورت غيررسمي كاربرد داشت. 2  ) عربي، زبان دين اسلام بود.1
  ) زبان عربي به عنوان زبان كشور حاكمان نوظهور معرفي شد. 4  ) عربي به عنوان زبان نوظهور معرفي شد.3

  

 
   گيرد.شود اين است كه زبان فارسي مدرن كه امروزه مورد استفاده قرار ميچيزي كه از متن دريافت مي» 2«ـ گزينه 18
  اروپايي دارد.  و نده) ساختار گرامري 2  شود.) باعث تضعيف تجمع قدرت در ايران مي1
  ) در ساختار گرامري زبان عربي نفوذ زيادي دارد.4  بريم.) آن را به صورت غيررسمي در ايران به كار مي3
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  92الات آزمون سراسري سؤ       

زبان عمومي و تخصصي  
  

Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet.  

 1- Yet life is not literature, nor is literature life; the two are ……… .  

1) consistent 2) distinct  3) temporary  4) adequate 

 2- The hurricane would not have had such a/an ……… effect on the coastal village had the storm surge 

not arrived during an abnormally high tide.  
1) devastating  2) ultimate  3) calculating  4) obligatory  

 3- Federica expressed doubt about the existence of true altruism, claiming that no one makes a ………. 

without expecting to receive something in return in one form or another.  
1) facility  2) hypothesis  3) premise  4) sacrifice 

 4- As a supporter of the value of free trade, Bennett was often called upon to give speeches around the 

world ……… the virtues of unencumbered commerce. 
1) monitoring  2) purchasing  3) praising  4) exchanging  

 5- The efforts to revive the local economy after the departure of the town's largest employer were eased 

by the construction of a new arts center that would infuse the community with much-needed ………. . 
1) revenue  2) scheme  3) schedule  4) survival  

 6- Eagerly advocating rehabilitation, Gena has always believed that individuals who have been 

imprisoned deserve the opportunity to return to society as ……… citizens.  
1) voluntary  2) crucial  3) productive  4) internal  

 7- With ……… approval, the parliament accepted the new law that would prohibit companies from 

discriminating according to race in their hiring practices.  
1) intrinsic  2) fanatical  3) sporadic  4) unanimous 

 8- Many medical researchers now believe that there is such a thing as being too clean. The "hygiene 

hypothesis" suggests that excessively sanitary conditions can ……… a person's resistance to disease.  
1) initiate  2) diminish  3) abandon  4) undertake  

 9- One popular misconception is that these subsidies produce lower food prices, and so are a ……… to 

consumers. This analysis ignores the fact that consumers are also paying for these subsidies through taxes.  
1) transfer  2) device  3) boon  4) status  

 10- As one of the most popular writers of the 20th century, jack Kerouac authored several books that 

………. to a wide variety of readers.  
1) appeal  2) attribute  3) appear  4) devote  

 

Part B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet.  

The climate is expected to increasingly shape and …(11)… by cities, In a vicious circle, climate change will 
increase energy demand for air conditioning in cities …(12)… will add to greenhouse gas emissions. It could also 

raise temperatures in urban areas …(13)… 2 6 C  . "Heat, pollution, smog and ground-level ozone [from cities] 
affect surrounding areas. Reducing agricultural yields, increasing health risks and … (14)… tornadoes and 
thunderstorms. … (15)… on urban water supplies are expected to be dramatic, "the report says. Cities like New 
Delhi, in the drier areas. will be hit particularly hard.  



   

119  92آزمون سراسري پاسخنامه   كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

 
  92آزمون سراسري  پاسخنامه       

  

زبان عمومي و تخصصي  
  

  : واژگان  Aقسمت 
  كند انتخاب كنيد. سپس جواب درست را در برگه پاسخ نامه مشخص كنيد.) كه به بهترين نحو جمله را كامل مي4) يا (3) و (2) و (1راهنمايي: كلمه يا عبارت (

  ها با يكديگر تفاوت دارند. ات، زندگي است و نه زندگي، ادبيات است. آنبا اين وجود نه ادبي  »2«ـ گزينه 1
  ) كافي ـ بس4  ) موقت ـ گذرا 3  ) متفاوت  2  ) يكجور ـ سازگار 1

 

  ساحلي بگذارد.ي توانست اثر ويرانگري بر دهكدهاگر در خلال جزر و مد بزرگ غيرعادي، موج بزرگ طوفان به آنجا نرسيده بود، تندباد نمي  »1«ـ گزينه 2
  ) اجباري  4  گر ـ مكار ) حيله3  ) نهايي ـ پاياني 2  ) ويرانگر 1

 

  فدريكا در خصوص وجود ايثار واقعي شك داشت، او مدعي بود كه هيچ كس بدون انتظار دريافت چيزي، از خودگذشتگي نخواهد كرد.   »4«ـ گزينه 3
  اني ـ ايثار ) قرب4  ) فرض ـ قضيه  3  ) فرضيه 2  ) آساني ـ استادي  1

 

  رفت تا در سرتاسر جهان جهت تمجيد از مزيت آن تجارت غيرمزاحم سخنراني كند. بنت به عنوان حامي ارزش تجارت آزاد، اغلب مي  »3«ـ گزينه 4
  ) خريد كردن 2  ) كنترل و تنظيم كردن 1
 ) رد و بدل كردن 4  ) تمجيد كردن ـ ستودن ـ تعريف كردن3

 

هـايي در جهـت رونـق    ساختن يك مركز هنري جديد كه به عنوان يك منبع درآمد بسيار ضروري در فكر افراد محله القاء شده بود، تـلاش با   »1«ـ گزينه 5
  مجدد به اقتصاد محلي، بعد از رفتن بزرگترين كارفرما، به عمل آمد. 

  ) ماندگاري ـ بقاء4  ) برنامه 3  ) طرح 2  ) درآمد 1
 

اند، سزاوار فرصتي هستند تا به عنوان شـهروندان مـؤثر   ياد جهت توانبخشي، جنا هميشه اعتقاد داشت كه افرادي كه محبوس شدهبا رغبت ز  »3«ـ گزينه 6
  به جامعه باز گردند. 

  ) دروني ـ داخلي 4  ) مؤثر ـ ثمربخش3  ) بسيار مهم ـ حياتي 2  ) اختياري ـ آزادي  1
 

ي استخدام فعلي خـود كـه مبنـي بـر تبعـيض نـژادي اسـت،                   ها از شيوهرا تصويب نمود كه به موجب آن شركت پارلمان به اتفاق آرا، قانوني  »4«ـ گزينه 7
  شوند.منع مي

  ) به اتفاق آرا4  ) تك و توك ـ پراكنده 3  آور ـ جاهلانه ) تعصب2  ) اصل ـ ذاتي 1
 

ون بر اين باورند كه چيزي به عنـوان نظافـت زيـاد وجـود دارد. فرضـيه بهداشـت نشـان        بسياري از پژوهشگرانِ وابسته به دانش پزشكي، اكن  »2«ـ گزينه 8
  تواند مقاومت فرد در برابر بيماري را كم كند. دهد كه شرايط بهداشتي زياد از حد ميمي
  ن ) تعهد كردن ـ به عهده گرفت4  ) رها كردن ـ ترك كردن 3  ) كم كردن ـ كاستن  2  ) آغاز كردن ـ راه انداختن 1

 

ها، اين حقيقـت  رسانند. اين تحليلدهند و به مشتريان سود ميها بهاي مواد غذايي را كاهش مييك تصور غلط رايج اين است كه اين يارانه  »3«ـ گزينه 9
  ها بايد از طريق ماليات مبلغي بپردازند. ها براي دريافت اين يارانهگيرند كه مشتريرا ناديده مي

  ) منزلت ـ مقام  4  وري ـ لطف ) سود ـ بهره3  ) ابزار ـ دستگاه  2  ايي ) انتقال ـ جابج1
 

  ترين نويسندگان در قرن بيستم، چندين كتاب تأليف كرد كه براي طيف وسيعي از خوانندگان جذابيت داشت. جك كرواك به عنوان يكي از مردمي  »1«ـ گزينه 10
  ) وقف كردن 4  به نظر رسيدن ـ ظاهر شدن  ) 3  ) نسبت دادن 2  ) جذابيت داشتن ـ جالب بودن 1
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  93الات آزمون سراسري ؤس       

  زبان عمومي و تخصصي  
  

Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
your answer sheet. 

 1- The two groups of students should be taught differently in that their learning needs are quite ……… . 
1) bizarre 2) distinct 3) stable 4) reckless 

 2- This mildly picaresque novel ……… a boy's flight from prep school to an eventful weekend in a big city. 
1) recounts 2) accumulates 3) asserts 4) restricts 

 3- The two companies worked in ……… and lowered their prices to make their rival company collapse. 
1) ambivalence 2) validity 3) chaos 4) collusion 

 4- The U. S. was accused of ……… international efforts to combat global warming. 
1) regretting 2) convicting 3) undermining 4) accelerating 

 5- Richard is so ……… that his diet consists almost exclusively of catfish and chicken liver – the two 
most inexpensive foods in the store. 

1) frugal 2) timid 3) selective 4) astute 

 6- Even after traveling 62 miles, the ……… runner kept on moving. 
1) congenial 2) indefatigable 3) flimsy 4) indifferent 

 7- As we traveled to college for the first time, the family car was laden with books, clothing, ………, and 
other necessities. 

1) warehouses 2) amenities 3) fragments 4) appliances 

 8- When Eileen ……… me to a fight, I could see the hatred in her eyes. 
1) strengthened 2) derived 3) challenged  4) justified 

 9- People like to be around George because he is so ……… and good – natured, so it comes as no 
surprise that he has so many good friends. 

1) affable 2) sarcastic 3) superficial 4) half - hearted 

 10- The new tax policy was criticized in that it was argued that the rich were actually the main …… of 
the tax cuts. 

1) hedonists 2) savants 3) benefactors 4) beneficiaries 

Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark your answer sheet. 

Quantum teleportation exploits some of the most basic (and peculiar) features of quantum mechanics, (11)……… 
in the first quarter of the 20th century to explain (12)……… at the level of individual atoms, (13)……… the 
beginning, theorists realized that quantum physics led to a plethora of new phenomena, (14)……… defy common 
sense. Technological progress in the final quarter of the 20th century has enabled researchers to conduct many 
experiments that not only demonstrate fundamental, sometimes bizarre aspects of quantum mechanics but, 
(15)……… in the case of quantum teleportation, apply them to achieve previously inconceivable feats. 

 11- 1) invented a branch of physics 2) a branch of physics invented 
3) a branch of physics was invented 4) that invented a branch of physics 

 12- 1) occurrence in processes 2) that processes that occur 
3) processes that occur 4) processes of occurrence 
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 13- 1) Since 2) Of 3) From 4) For 

 14- 1) some of which 2) some of them 3) some of those 4) of them some 

 15- 1) also 2) as 3) like 4) such a 

Part C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choise (1), (2), (3), or 
(4). Then mark the correct choice on your answer sheet.  

Passage 1: 
Emphasis is carried out by putting greater stress on some items and less on others. In a story the climax or highest 
point of the happenings is given the main emphasis. All other details are given somewhat less emphasis. In an 
argument the most convincing reason is emphasized, and quite often the conclusion is also emphatic. A skilful 
writer or speaker learns to give the greatest emphasis to the most important events, facts, or ideas. 
Words are the materials with which writers and speakers present their ideas. For this reason their choice and 
arrangement of words are important to their success. A good writer uses exact words. He or she refers to  
''a gnarled, weather-beaten oak'', rather than to ”an old tree”. Good writers use picture building verbs such as amble, 
chatter, howl, and gulp in place of walk, talk, cry, and swallow. Where suitable they use figures of speech to stir the 
imagination: ”the soldier stood like a granite shaft”; ”the sky flashed and growled its anger”. 
Thus by clearness of organization, forcefulness through emphasis, proper arrangement and choice of words, the 
modern writer or speaker uses the ancient art of rhetoric for the successful communication of ideas.  

 16- What is the main topic of the passage? 
1) The materials writers use 
3) How writers can successfully present their ideas 

2) The characteristics of a good writer 
4) How the art of rhetoric came into existence 

 17- The word "their" in line 5 refers to ……… . 
1) ideas 2) materials 3) words 4) writers and speakers 

 18- According to the passage, good writers ……… . 
1) tend to add pictures to their writings 
2) use figurative language to stir the imagination 
3) try to be deliberately vague in their writing 
4) avoid using the ancient art of rhetoric to present their ideas 

 19- According to the passage, all of the followings are emphatic EXCEPT ……… . 
1) the climax of a story 
2) the setting of a story 
3) the concluding paragraph of an argument 
4) the most important reason of an argument 

 20- What is the writer's purpose in the last paragraph? 
1) To link communication and rhetoric 
2) To tell writers how to communicate their ideas 
3) To summarize the main points of the passage 
4) To emphasize the role of the modern writer or speaker 

Passage 2: 
The first black literature in America was not written but was preserved in an oral tradition, In a rich body of folklore, 
songs and stories, many from African origins. There are humorous tales, Biblical stories, animal stories, and stories of 
natural phenomena, of good and bad people, and of the wise and foolish. Many reflect how African Americans 
viewed themselves and their lives. The lyrics of blues, spirituals, and work songs speak of suffering and hope, joy and 
pain, loved ones, and religious faith, and are an integral part of the early literature of black people in America. 
The earliest existing written black literature was Lucy Terry's poem "Bars Fight," written in 1746. Other 
eighteenth-century black poets include Jupiter Hammon and George Moses Horton. The first African American to 
publish a book in American was Phillis Wheatley. Black poetry also flourished in the nineteenth-century, during 
which the writings of almost forty poets were printed, the most notable of whom was Paul Laurence Dunbar, the 
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 93 سراسري آزمون   پاسخنامه          
     

  زبان عمومي و تخصصي  
  

  : واژگان  Aقسمت 
  كند انتخاب كنيد. سپس جواب درست را در برگه پاسخ نامه مشخص كنيد.) كه به بهترين نحو جمله را كامل مي4) يا (3) و (2) و (1راهنمايي: كلمه يا عبارت (

  اي متفاوت است.ها تا اندازهطور متفاوت تدريس شود زيرا نياز يادگيري (آموزشي) آنآموز بهشبايد به اين دو گروه دان  »2«ـ گزينه 1
  دقتپروا ـ بي) بي4  ـ پابرجا ) ثابت3  ) متفاوت ـ متمايز2  آور) عجيب و غريب ـ شگفت1

 
  كند.انشگاه) تا يك آخر هفته پرماجرا در يك شهر بزرگ را بازگو مينامه، فرار آن پسر از دبيرستان آمادگي (براي ورود به د اين رمان رند  »1«ـ گزينه 2
  ) محدود كردن ـ منحصر كردن4  ) ادعاكردن ـ اعلام كردن3  ) انباشت شدن ـ گردآوري كردن2  ) بازگوكردن ـ شرح دادن1

 
  روپاشي شركت رقيبشان شوند.هاي خود را پايين آوردند تا باعث فآن دو شركت با هم تباني كردند و قيمت  »4«ـ گزينه 3
  ) تباني ـ دسيسه4  ) هرج و مرج ـ ناآرامي3  ) اعتبار ـ درستي2  ) دو دلي ـ ترديد1

 
  المللي جهت مبارزه با گرماي جهاني شد.هاي بينآمريكا متهم به تضعيف تلاش  »3«ـ گزينه 4
  ) محكوم كردن ـ گناهكار شناختن2  ) افسوس خوردن ـ پشيمان شدن1
 ) سرعت بخشيدن ـ وقوع چيزي را تسريع كردن4  ست كردن ـ تضعيف كردن ـ نقب زدن) س3

 
  جو (مقتصد) است كه رژيم غذايي او تقريباً متشكل است از گربه ماهي و جگر مرغ، دو غذاي بسيار ارزان در مغازه.قدر صرفهريچارد آن  »1«ـ گزينه 5
  ) زيرك ـ ناقلا4  چيننتخابي ـ دست) ا3  ) كم رو ـ خجالتي2  جو ـ كم خرج) صرفه1

 
  روي) ادامه داد.ناپذير به حركتش (پيشمايل، آن دونده خستگي 62حتي بعد از پيمودن  » 2«ـ گزينه 6
  طرفتفاوت ـ بي) بي4  دوام) سست و بي3  ناپذير ـ نستوه) خستگي2  ) سازگار ـ موافق ـ خوشايند1

 
  كرديم ماشين خانوادگي ما پر از كتاب، پوشاك، وسايل و ديگر ملزومات بود.ه كالج سفر ميوقتي اولين بار ب » 4«ـ گزينه 7
  ) تسهيلات ـ وسايل پذيرايي2  هاي بزرگها ـ فروشگاه) عمده فروشي1
 ) اسباب ـ وسايل4  ها) اجزاء ـ قسمت3

 
  هايش ببينم.در چشم توانستم تنفر راوقتي الين من را به مبارزه دعوت كرد، مي » 3«ـ گزينه 8
  ) ناشي شدن ـ مشتق شدن2  ) توان دادن ـ تقويت كردن1
 گناه اعلام كردن) توجيه كردن ـ بي4  كردن به دعوا ـ به مبارزه طلبيدن) دعوت3

 
جـب وجـود نـدارد كـه او تعـداد      طبع است، پس جـاي تع مردم دوست دارند در اطراف (دور و بر) جورج باشند، زيرا او خيلي مهربان و خوش  »1«ـ گزينه 9

  زيادي دوست خوب داشته باشد.
  ) با دو دلي ـ از سر سيري4  عمق) سطحي ـ مسطح ـ كم3  آميززن ـ طعنه) كنايه2  ) مهربان ـ با محبت1

 
  تخفيف مالياتي بودند. داد كه در حقيقت ثروتمندان، ذينفع اصليسياست جديد مالياتي مورد انتقاد قرارگرفت زيرا نشان مي » 4«ـ گزينه 10
  وران ـ افراد ذينفع) بهره4  ) نيكوكاران ـ افراد خير3  ) دانشمندان ـ عالمان2  گذرانانطلبان ـ خوش) عشرت1



  
  

93آزمون سراسري پاسخنامه 146  كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

  متن جاي خالي:  Bقسمت 
كند. سپس جواب صحيح را بر روي پر مي ) به بهترين وجه جاي خالي را4) يا (3) و (2) و (1راهنمايي:  متن زير را بخوانيد و تصميم بگيريد كه كدام گزينه (

  ي خود مشخص كنيد. برگه پاسخ نامه

اي از فيزيك است كـه در ربـع اول قـرن بيسـتم     آن به مقصد و تبديل مجدد آن به ماده) كوانتوم، شاخه دورترا رساني (تبديل فرضي ماده به انرژي و ارسال
فرد (خاص) جنبه فني كوانتوم را مـورد  دهند، كشف شد، برخي از خصوصيات اوليه و منحصر بهيهاي منفرد رخ مجهت تشريح فرآيندهايي كه در سطح اتم

هـا در برابـر عقـل و درايـت     شـود، بعضـي از آن  هاي جديد ميپردازان پي بردند كه فيزيك كوانتوم منجر به ازدياد پديدهدهد. در ابتدا نظريهاستفاده قرار مي
كردند). پيشرفت فني در ربع آخر قرن بيستم، محققان را قادر كرد تا آزمايشات زيـادي انجـام دهنـد كـه نـه تنهـا       مقابله ميكردند ((شعور) عرضه اندام مي

هـا را بـراي دسـتيابي بـه كارهـاي      كند، بلكه در وضعيت دورترا رساني كوانتوم، بتوان آنآور فني كوانتوم را اثبات هاي اصلي، گاهي اوقات جنبه شگفتجنبه
  كار برد.غيرقابل تصور قبل بهعظيم 

به همـراه مشـتق فعـل     whichرا دارد و در تست ضمير موصولي  Quantum teleportationنقش بدل براي  a branch of physics  »2« گزينه ـ11
to be اند.حذف شده  

A branch of physics which was invented 
  اندحذف شده     

 
  دهند.رخ ميهاي منفرد (خاص) كه در سطح اتم فرآيندهايياز لحاظ ساختاري غلط هستند، جهت تشريح  4و  2 ،1هاي گزينه  »3«ـ گزينه 12

 
  است. در ابتدابه معني  at / from the beginning  »3«ـ گزينه 13

 
  شود.استفاده مي whichر انسان است از ضمير موصولي جا كه مرجع غيتوانيم از ضمير مفعولي استفاده كنيم. از آنبا توجه به ويرگول نمي  »1«ـ گزينه 14

 
  استفاده كنيم. alsoتوانيم از ويرگول آمده است نمي butجا كه بعد از از آن  »2«ـ گزينه 15
  ) چنين4  ) مثل ـ مانند3  ) كه2  چنين) هم1

 

  قسمت سوم: درك مطلب
ي صـحيح را روي  ) پاسخ دهيـد. سـپس گزينـه   4) يا (3)، (2)، (1ي (بهترين گزينه هاي زير را بخوانيد و به سؤالات با انتخابراهنمايي: متن

  گذاري كنيد.پاسخنامه علامت
  :1متن 

گيرد. در يك داستان اوج يـا بـالاترين حـد    هاي ديگر انجام ميها و استرس كمتر بر روي بخشوسيله قرار دادن استرس بيشتر بر روي بعضي بخشتأكيد به
تـرين برهـان بـا قـوت     شوند. در يك بحث، متقاعدكنندهگيرد. مابقي جزئيات در بعضي موارد از تأكيد كمتري برخوردار ميين تأكيد را مييك رخداد بيشتر
حـوادث  داند كه در وقايع، شود. يك نويسنده يا سخنران خبره ميي بحث نيز به طور كلي با تأكيد و بيشترين قوت كلام ادا ميشود و خاتمهبيشتري ادا مي

  يا عقايد بااهميت، بيشترين تأكيد و شدت كلام را به كار گيرد.
در  هـا آنوسـيله  سازند. به همـين سـبب، انتخـاب و چيـنش لغـات بـه      وسيله آن آشكار ميلغات، مواردي هستند كه نويسندگان و سخنرانان عقايدشان را به

يـك  «استفاده كنـد عبـارت   » يك درخت پير«كند. او به جاي اينكه از عبارت تفاده ميي خوب از لغات دقيق اسموفقيتشان حائز اهميت است. يك نويسنده
هق گريستن و برد. نويسندگان زبده، از افعال توصيفي همانند خراميدن، پرچانگي كردن، هقرا به كار مي» سال گرم و سرد چشيده روزگاردرخت بلوط كهن

براي تحريـك قـوه تخيـل     انواع ادبيكه مناسب بدانند از برند. و در جاييگريستن و بلعيدن به كار مي يك نفس بلعيدن را به جاي راه رفتن، صحبت كردن،
  »آسمان خشم خود را با صداي غرش شديدي به رخ كشيد.«، »سرباز همچون يك ستون محكم ايستاد«كنند: استفاده مي

ي مدرن از هنر باسـتاني علـم   تأكيد، چينش و انتخاب صحيح لغات نويسنده يا گويندهبنابراين با استفاده از ظرافت نظام ساختاري، شدت بخشيدن از طريق 
  كند.بديع جهت ارتباط موفق عقايد استفاده مي

  موضوع اصلي متن چيست؟  »3«ـ گزينه 16
    هاي يك نويسنده خوب) ويژگي2  كنند.) موضوعاتي كه نويسندگان استفاده مي1
  ) چگونه هنر علم بديع پا به عرصه وجود گذاشت.4  ا موفقيت عقايدشان را بروز دهند.توانند ب) چگونه نويسندگان مي3

  ج

  
  اشاره دارد به ....................... . 5خط » هاآن«لغت   »4«ـ گزينه 17
  ) نويسندگان و سخنرانان4  ) لغات3  ) موضوعات2  ) عقايد1
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  94الات آزمون سراسري ؤس       

  زبان عمومي و تخصصي  
  

Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
your answer sheet. 

 1- Being an honest person, she was unwilling to ……… Peter in the swindle he had planned. 
1) confirm 2) abet 3) jeopardize 4) impede 

 2- The girl is surrounded by so many possessions that testify to her family's ……… . 
1) opulence 2) activism 3) propensity 4) elitism 

 3- The physician advised the ……… man to lose weight if he wanted to not be afflicted with different 
medical complications. 

1) craven 2) sturdy 3) immense 4) obese 

 4- Enlightened slave owners were willing to ……… their slaves and thus put an end to the evil. 
1) initiate 2) emancipate 3) efface 4) reject 

 5- One of the most striking aspects of Indian cultures was the production of ceremonial costumes and 
ornaments worn during religious ……… . 

1) rituals 2) subtleties 3) fashions 4) prefaces 

 6- The Clarks' ……… spending habits have put them in debt. 
1) extemporaneous 2) divisive 3) extravagant  4) passionate  

 7- The people who had lost their homes in the fire tried to ……… whatever was salvageable from the 

ruins of that fire. 
1) confront 2) extinguish 3) exclude 4) glean 

 8- The new study will test different doses for safety. And scientists should be able to tell if the antibodies 
……… some of Alzheimer's devastating mind-robbing symptoms. 

1) emerge 2) predict 3) alleviate 4) precede  

 9- Coaches often tell their players that a little nervousness is good because it keeps them on their ……… . 
1) limbs 2) toes 3) fingers 4) feet 

 10- Without liquids or food, people typically ……… after 10 to 14 days. 
1) diminish 2) recede 3) falter 4) perish 

Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark your answer sheet. 

Like most people, students tend to be overconfident about newly learned skills. This self -assessment problem can occur 
because the common educational practice of "mass training" promotes rapid acquisition of a skill – and self-confidence – 
but (11) …… retention of that capability. In mass training, instructors teach students in one or a few intense sessions. 
Students (12) …… such instruction quickly obtain the relevant knowledge. Yet skills taught in this way tend to decay 
rapidly, (13) …… people remain unaware of this fact. (14) …… more evident than in driver education. Although 
millions of dollars (15) …… on such courses, they do not, the data suggest, produce safer drivers. 

 11- 1) not necessary for the  2) necessarily none of the 
 3) not necessarily the 4) for no necessary 

 12- 1) undergo 2) undergone 3) by undergoing 4) undergoing 
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 94 سراسري آزمون   پاسخنامه          
     

  زبان عمومي و تخصصي  
  

  برداري شود.  خواست شريك جرم پيتر در كلاهاو آدم درستكاري بود و نمي »2«ـ گزينه 1
 ) از پيشرفت جلوگيري كردن 4  ) به مخاطره انداختن 3  ) شريك جرم كسي شدن2  ) تأييد كردن  1

  

 
  اش است. يزهاي زيادي است كه گواه بر ثروت خانوادهآن دختر مالك چ »1«ـ گزينه 2
 گري ) نخبه4  ) گرايش ـ خواست 3  ) اصالت عمل 2  ) ثروت ـ غنا ـ خرمي  1

  
  خواهد از مشكلات پزشكي متعدد رنج ببرد، وزن كم كند. پزشك به آن مرد چاق توصيه كرد كه اگر نمي »4«ـ گزينه 3
 ) بسيار چاق 4  ) عظيم ـ تنومند 3  ) قوي ـ برومند 2  ) نامرد ـ بزدل 1

  
  هايشان را  آزاد كنند و بنابراين به آن شرارت (كار زشت) خاتمه دادند. خواستند بردههاي روشن فكر ميصاحبان برده »2«ـ گزينه 4
 ) رد كردن ـ نپذيرفتن 4  ) از بين بردن ـ محو كردن3  ) آزاد كردن ـ رهانيدن  2  ) آغاز كردن1

  
  ها توليد پوشاك سنتي و پوشيدن زيورآلات در خلال مراسم مذهبي بود. ترين جوانب فرهنگ هندييكي از جالب »1«ـ گزينه 5
  گفتار ـ ديباچه  ) پيش4  ) مد ـ رسم 3  كاري ) ظرافت ـ ريزه2  ) مراسم (مذهبي ـ كليسايي)  1

  

  بار بدهي برده است.  زيررا ها عادت بيش از حد خرج كردن خانواده كلارك، آن »3«ـ گزينه 6
 ) پر حرارت ـ پرشور 4  ) بيش از حد ـ افراطي 3  ) منافقانه ـ نفاق افكن 2  البداهه  ) في1

  
سـوزي قابـل بازيـابي بـود را               هاي آتـش چه از ميان ويرانيسوزي از دست داده بودند، سعي كردند هر آنهايشان را در آتشاشخاصي كه خانه »4«ـ گزينه 7
  آوري كنند. كم جمع كم
  ) كم كم جمع آوري كردن4  ) راه ندادن ـ استثنا قائل شدن3  ) خاموش كردن ـ نابود كردن2  ) رو در رو شدن ـ مواجه كردن 1

  
ها ند كه آيا پادتنبايست قادر باشند اعلام كنكند و دانشمندان ميپژوهش جديد، براي اطمينان، دوزهاي (ميزان دارو) مختلف را آزمايش مي »3«ـ گزينه 8

  دهند.  هاي مخرب زوال ذهن ناشي از آلزايمر را تسكين ميبرخي از نشانه
  ) مقدم بودن 4  ) تسكين دادن ـ كاستن  3  بيني كردن  ) پيش2  ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن1

  
  كند.  ها را هشيار ميگويند كمي حالت عصبي خوب است، زيرا آنها به بازيكنانشان مياغلب سرمربي »2«ـ گزينه 9
 ) پا 4  ) انگشتان  3  ) انگشت شست2  ) دست ـ پا 1

  به معني (هشيار، گوش به زنگ) است.  on toesنكته: اصطلاح 

  
  ميرند. روز، بدون مايعات و غذا، مي 14الي  10ها بعد از معمولاً، انسان »4«ـ گزينه 10
  ) مردن ـ جان خود را از دست دادن4  ) تلوتلو خوردن3  ) دور و محو شدن ـ فروكش كردن2  ) كاستن ـ كاهيدن  1

  
  ترجمه متن

توانـد  جهت برخوردار شوند. اين مشكل خودارزيابي مـي هاي اكتسابي تازه، از اعتماد به نفس بيآموزان تمايل دارند در خصوص مهارتمثل اكثر مردم، دانش
دهد، اما ضرورتاً يادسپاري آن قابليـت را  ي سريع يك مهارت، اعتماد به نفس را افزايش ميرخ دهد چونكه تمرين آموزشي همگاني (آموزش همگاني) فراگير

هـايي تـن در   آموزاني كه به چنين آموزشكنند. دانشدهد. در آموزش همگاني، اساتيد در يك يا چند جلسه فشرده به دانش آموزان تدريس ميافزايش نمي
شوند، اغلب سـريعاً  هايي كه بدين صورت تدريس ميكنند. اما مهارتنند) به سرعت دانش مربوطه را كسب ميبيهايي را ميدهند (سختي چنين آموزشمي

هـا دلار در  خبرند. ممكن است اين مشكل در هيچ جايي مشهودتر از تعليم رانندگي نباشد. اگر چه ميليـون شوند، اگرچه مردم از اين واقعيت بيفراموش مي
  دهند. هاي محتاطي بيرون نميهاي آموزشي، رانندهها حاكي از اين است كه اين دورهشود، دادهرج ميهاي آموزشي خچنين دوره
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  دهند.) هاي ديگر از نظر مفهومي با متن همخواني ندارند. (اما ضرورتاً يادسپاري آن قابليت را افزايش نميگزينه »3«ـ گزينه 11
  

  دار بيان شده است.  ingصورت ف شده و فعل اصلي بهحذ whoدر تست، ضمير موصولي  »4«ـ گزينه 12
such instruction  who undergoStudents  

= undergoing    
 

  خبرند) شوند، اگرچه مردم از اين واقعيت بينياز به كلمه ربطي است كه بيانگر تضاد باشد. (اغلب سريعاً فراموش ميتست، با توجه به مفهوم  »1«ـ گزينه 13
  به معني (اگر چه)، بيانگر تضاد است. althoughنكته: 

  رود. به معني (با اين وجود ـ هرچند) ويرگول بكار مي howeverنكته: بعد از 
 

  شود. براي تأكيد در ابتداي جمله واقع شود، از حالت وارونگي (فعل اصلي + فاعل + فعل كمكي) استفاده مي Nowhereهرگاه واژه  »1«ـ گزينه 14
 be this problem mightre Nowhe 

 فعل اصلي           فاعل          فعل كمكي 

 
جا كه در متن، مفعول اين فعـل در نقـش   رود. از آنبه معني (خرج كردن)، متعدي است و در حالت معلوم با مفعول به كار مي spendفعل  »2«ـ گزينه 15

  باشد. مي (to be pp)لذا نياز به ساختار مجهول ، (millions of dollars)نايب فاعل به كار رفته است 
  ) نيست.  3(گزينه  to be) و يا حذف ضمير موصولي همراه با مشتق 4نكته: با توجه به مفهوم متن، نياز به ضمير موصولي (گزينه 

 

 قسمت سوم: درك مطلب

ي صـحيح را روي پاسـخنامه   ) پاسـخ دهيـد. سـپس گزينـه    4) يا (3)، (2)، (1ي (هاي زير را بخوانيد و به سؤالات با انتخاب بهترين گزينهراهنمايي: متن
  گذاري كنيد.علامت

  :1متن 
هاي بسياري را معرفي كند تا شعر مدرن را از قديم متفاوت سازد. با ايـن وجـود،   ها و شكلپندارند، كسي كه تكنيكنيما يوشيج را پدر شعر فارسي نوين مي

رود، يد در يك كشور يا فرهنگ كاملاً براساس هزار سال از شعر كلاسيك به سمت شاگردانش مثل احمد شـاملو پـيش مـي   اعتبار شهرت اين شكل ادبي جد
  هاي شعر نوين تلاش كرد.هاي نيما را اقتباس كرد و براي تكنيككسي كه روش

ي عطفي به سنت ادبي بود. ايـن دگرگـوني،   ن دگرگوني) نقطهنيما يوشيج كه شعر فارسي را از پابندهاي اوزان عروضي رها كرد، سبب اين دگرگوني شد. (اي
 ـ  ه برداشـتن  فهم و تفكر شاعراني را كه بعد از وي آمدند، گسترش داد. نيما درك متفاوتي از اصول شعري كلاسيك را پيشنهاد كرد. ذوق هنري او محـدود ب

ها و وجود اجتماعي داشت. هـدف او  تر بر اساس درك معاصر انسانملكرد وسيعشد بلكه تأكيد بر يك ساختار و عيك مصراع با طول ثابت و عرف قافيه نمي
  اي نوين در ذهن و كارآيي زبانشناسي شاعر بود.و به دست آوردن رشته» هويت طبيعي«در نو كردن شعر، به كار بردن آن در يك 

اش را هـاي زيبـايي  يشرفتش تداخل داشت. اگرچه او برخي از خاصـيت نيما معتقد بود كه تكنيك رسمي حكمفرما بر شعر كلاسيك با اعتبارش، قدرتش، و پ
اش نشد. ايـن بـود آنچـه را كـه     ي شعرياين هنر هرگز تسليم عريض كردن تجربه» نظم طبيعي«ها را در شعرش گسترش داد. اما با تأكيد بر پذيرفت و آن

  دامه داد. نيما يوشيج در شعر معاصر يافت و جانشين او احمد شاملو به راه او ا
گيرد، از قواعد اجباري كه مكتـب شـعري نيمـا را وارد كـرده بـود و پـذيرايي       شود) كه منابعش را از اين شاعر ميشعر سپيد (كه به شعر سفيد برگردان مي

هاي ديدگاه شاعر عر قديم، كيفيتآورد. در شهاي عاطفي وي به وجود ميي مستقيمي بين شاعر و ريشهكند. اين امر رابطهساختار آزادتري بود، اجتناب مي
  شوند.بندي ميهاي رسمي تحميل شده بر بيان شعري ردهي محدوديتشود و به وسيلهي موضوع را صرفاً به صورت فرماليته بيان ميو گستره

  كند كه احمد شاملو ........ .متن بيان مي »1«ـ گزينه 16
  ) تحقيقي از هزاران سال از شعر كلاسيك انجام داد.2  .) شعر فارسي نوين را به روندي مشهور تبديل كرد1
  هاي جديد شعر نوين را امتحان كند.) نيما يوشيج را تشويق كرد تا تكنيك4  هايش را تغيير دهد.آموزان نيما بود كه تلاش كرد روش) يكي از دانش3

  
 اشاره دارد به .......... . 12در خط » هاآن«واژه  »3«ـ گزينه 17

  ) تجارب4  ها) ويژگي3  ها) تكنيك2  هنرها) 1
  

 طبق متن، شعر سپيد ........... . »1«ـ گزينه 18

  دهد تا احساساتش را آزادانه بيان كند.) به شاعر اين امكان را مي1
  دهد.) به اصول شعري كلاسيك را به طور واضح نشان مي3

 ) نياز به بيان شعري رسمي و بسيار كلي دارد.2

  كند.ي اشعار دارد كه در آن شاعر احساساتش را بيان ميبه مقوله) اشاره 4
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  95الات آزمون سراسري ؤس

  تخصصي  و عمومي زبان
  

PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- That ………….… car has none of the features, like power windows and steering, that make modern 

cars so great. 
1) hazardous 2) aesthetic 3) superficial 4) antiquated 

 2- With several agencies regulating the reports, it was difficult for the accused to argue against its ……… 

1) anticipation 2) veracity 3) relevance 4) infamy 

 3- Since Jack did not want a speeding ticket, he tried to ………… the police officer by giving her a 

compliment. 
1) escape 2) reinforce 3) appease 4) convict 

 4- Trudy studied harder, but there was only ……… improvement in her grades, so she agreed to get a tutor. 

1) unbearable 2) monotonous 3) commonplace 4) marginal 

5- Living apes-chimpanzees, gorillas, orangutans, gibbons and siamangs-and humans share a constellation 

 of ……… that set them apart from other primates. 
1) traits 2) disciplines 3) certainties 4) demands 

 6- Have you ever noticed how a coin at the bottom of a swimming pool seems to wobble? This occurs 

because the water in the pool bends the path of light ……… from the coin. 
1) differentiated 2) reflected 3) recognized 4) generated 

 7- Publicly available Web services (e.g. Google, InfoSeek, Northernlight and AltaVista) ……… various 

techniques to speed up and refine their searches. 
1) employ 2) determine 3) capture 4) specify 

 8- Owing to the protests of the Dominicans and other regulars, the book was prohibited in 1760, but the 

second part was issued ……… in 1768. 
1) recklessly 2) profoundly 3) superstitiously 4) meticulously 

 9- While admissions offices do admit many students with similar profiles, a college is still a ……… and 

diverse community. 
1) heterogeneous 2) anonymous 3) controversial 4) mundane 

 10- Despite the security, the thief's ability to break into the museum without being caught remains an 

……… to the police. 
1) authorization 2) illusion 3) enigma 4) infection 

 

PART B: Cloze Passage  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
 

Thunder is caused by lightning, which is essentially a stream of electrons flowing between or within clouds or 
between a cloud and the ground. The air surrounding the electron stream becomes …(11)… hot - up to 50,000 

degrees Fahrenheit - that it forms a resonating tube of partial vacuum …(12)… the lightning's path. The nearby air 

rapidly expands and contracts, …(13)… the column vibrate like a tubular drumhead …(14)… a tremendous crack. 
As the vibrations gradually die out, the sound echoes and reverberates, generating the rumbling …(15)… thunder. 
We can hear the booms from great distances, 10 or more miles from the lightning that caused them. 
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  95آزمون سراسري  پاسخنامه
  تخصصيعمومي و زبان 

  

كدام از اين خصوصيات را نداشت، (خصوصياتي) نظير شيشه و فرمان برقي كـه خودروهـاي مـدرن را    آن خودروي قديمي (از رده خارج) هيچ  »4«ـ گزينه 1
  سازند.العاده ميفوق

  تاده) قديمي ـ از مد اف4  ) سطحي3  ) مربوط به زيبايي2  ) خطرناك1
  

 
هـا  كنند، براي متهم سخت بود كه بخواهـد در مـورد صـحت (درسـتي) آن    هاي متعددي اين گزارشات را تنظيم ميبا توجه به اينكه سازمان  »2«ـ گزينه 2

  بحث كند.
  ) بدنامي4  ) ارتباط3  ) صحت ـ درستي2  ) انتظار1

  

 
  الا جريمه شود، تلاش كرد با تعريف و تمجيد از مأمور پليس، او را آرام كند.خواست به دليل سرعت باز آنجايي كه جك نمي  »3«ـ گزينه 3
  ) محكوم كردن4  ) آرام ساختن3  ) تقويت كردن2  ) فرار كردن1

  

 

  فقت كرد.كه سخت مطالعه كرد اما صرفاً بهبود ناچيزي در نمراتش ايجاد شد. بنابراين، با گرفتن يك معلم خصوصي مواترودي با اين  »4«ـ گزينه 4
  ) ناچيز4  ) عادي3  كننده) يكنواخت و كسل2  ) غيرقابل تحمل1

  

 
اي از خصوصيات مشترك برخـوردار  ها از مجموعهها و انسانها، سيامنگها، گيبونها، اورانگوتانها، گوريلهاي زنده و موجود، شامپانزهميمون  »1«ـ گزينه 5

  سازد.وش متمايز ميها را از ساير حيوانات باهباشند كه آنمي
  ) تقاضا4  ) قطعيت3  ) انضباط ـ رشته علمي2  ) خصوصيت ـ ويژگي1

  

 
دهـد كـه آب داخـل    رسد؟ اين پديده به اين دليل رخ مـي ايد كه يك سكه در كف يك استخر شنا به نظر لرزان ميآيا تا به حال توجه كرده  »2«ـ گزينه 6

  كند.گردد، منحرف (خم) مي(بازتاب) مياستخر مسير نوري را كه از سطح سكه منعكس 
  ) به وجود آوردن4  ) تشخيص دادن3  ) بازتاب كردن ـ تفكر كردن2  ) تفاوت قائل شدن1

  

 
 هاي خـود را تسـريع و  گيرند تا پژوهشهاي گوناگوني را به كار مي) تكنيك…هايي كه در اختيار عموم مردم قرار دارند (نظير گوگل وشبكه  »1«ـ گزينه 7

  بهتر كنند.
    ) تعيين كردن2    ) به كار گرفتن1
    ) مشخص كردن4    ) دستگير كردن ـ تسخير كردن3

  

 

 1768ممنوع شد؛ امـا بخـش دوم آن در سـال     1760ها و ساير افراد، اين كتاب در سال به دليل اعتراض دمينيكنها صحيح نيست.  كدام از گزينههيچـ 8
  .منتشر شد طور سري (مخفيانه)به
  ) دقيق و حساس ـ موشكافانه4  ) خرافاتي3  ) عميق2  پروا) بي1

استفاده كرده كه در  superstitiouslyبه معني مخفيانه ـ به طور سري از واژه   surreptitiouslyطراح اين سؤال دچار اشتباه شده و به جاي واژه نكته: 
  باشند.تباط منطقي با محتواي جمله ميها نيز فاقد اراين تست هيچ ارتباط معنايي ندارد. ساير گزينه

  

  باشد.اي ناهمگن و متنوع ميپذيرد، كالج هنوز جامعهاگرچه ادارات پذيرش (بخش پذيرش) دانشجويان زيادي با مشخصات شبيه به هم را مي  »1«ـ گزينه 9
  ) عادي ـ معمولي4  برانگيز) بحث3  نام) بي2  ) ناهمگن1

  

 
  شرايط امنيتي، توانايي دزد براي ورود به موزه بدون اينكه گرفتار شود (دستگير شـود) بـه عنـوان معمـايي بـراي نيروهـاي پلـيس       رغم علي  »3«ـ گزينه 10

  ماند.باقي مي
  ) عفونت4  ) معما3  ) توهم2  ) اجازه1
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  96آزمون سراسري سؤالات 
  زبان عمومي و تخصصي

  

PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- You might not be thinking about cholesterol yet, but high levels of cholesterol increase your 

................ of heart disease, so find out what your level is now. 
1) risk 2) level 3) strength 4) exposure 

 2- With the................ of the Internet, working from home has become a real phenomenon. 

1) demonstration 2) credibility 3) advent 4) dexterity 

 3- The teacher was gratified to see two older students................to settle the playground dispute 

between a number of third and fourth graders. 

1) raise 2) encourage 3) promote 4) intervene 

 4- Even though the unemployment rate continues to ................, voters are still unhappy with the 

president’s economic plan. 

1) restore 2) abandon 3) abate 4) delay 

 5- Her maudlin display of tears at work did not impress her new boss, who felt she should try to 

control her …………… . 
1) emotions 2) secrets 3) errors 4) restrictions 

 6- The heavy rain did not ................, so they cancelled their camping trip. 

1) emerge 2) evaporate 3) subside 4) collapse 

 7- Whitney is ................ about her shoes, arranging them on a shelf in a specific order, each pair 

evenly spaced. 
1) spectacular 2) fastidious 3) conscientious 4) conventional 

 8- This agreement is very................ and open to various interpretations. 

1) intentional 2) diverse 3) superficial 4) ambiguous 

 9- Because our instructor was so unclear, I had to continually ask him to ................ and repeat 

what he was saying. 
1) justify 2) clarify 3) emerge 4) improvise 

 10- Because of the chef’s ................ cooking style, his food is easily identified in a taste test. 

1) experimental 2) flexible 3) distinct 4) constant 
 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

Remembering the past is an integral part of human existence. Without a good memory, you would not be able to 
drive to work, hold a meaningful conversation with your children, (11)  ................ a book or prepare a meal. 
Memory has fascinated humans since (12)................ Plato famously compared our memory to a wax tablet that is 
blank at birth (13)  ................ on the impression of the events from our life. Only in the past hundred years, 
though, (14) ................ systematic objective techniques that have enabled us to study our recollections of the past 
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with scientific accuracy and reproducibility. These range from laboratory tests of our ability to remember verbal 
and visual materials (15)  ................ more recent brain-imaging approaches. 
  

 11- 1) then read 2) reading 3) to read 4) read 

 12- 1) ancient times 2) ancient time 3)  time of ancient 4) times of ancient 

 13- 1) slowing taking 2) to slowly take 3) and slowly takes 4) that slowly takes 

 14- 1) psychologists have developed 2) have psychologists developed 

3) with psychologists developing 4) for psychologists to develop 

 15- 1) with 2) from 3) in 4) to 
  

PART C: Reading Comprehension:  
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 
(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

PASSAGE 1:  
At the end of the 17th and beginning of the 18th century, very few enjoyable books for children had existed. 
Children read, certainly, but the books that they probably enjoyed reading (or hearing) most, were not designed 
especially for them, fables were available, and fairy stories, lengthy chivalric romances, and short, affordable 
pamphlet tales and ballads called chapbooks, but these were published for children and adults alike. Take Nathaniel 
Crouch's Winter-Evenings Entertainments (1687). It contains riddles, pictures, and 'pleasant and delightful relations of 
many rare and notable accidents and occurrences' which has suggested to some that it should be thought of as an early 
children's book. However, its title page insists that it is 'excellently accommodated to the fancies of old or young'.  
Meanwhile, the books that were published especially for children before the mid-18th century were almost always 
remorselessly instructional (spelling books, school books, conduct books) or deeply pious. Yet just because a book 
seems dull or disciplinary to us today doesn't mean that children at the time didn't enjoy it. Godly books of the sort 
produced from the 1670s by Puritans like John Bunyan are a case in point. James Janeway's A Token for Children 
(1671-72) gives what its subtitle describes as 'an Exact Account of the Conversion, Holy and Exemplary Lives and 
Joyful Deaths of Several Young Children'. These children lie on their deathbeds, giving accounts of the sins too 
often committed by children—idleness, disobedience, inattention to lessons, boisterousness, neglecting the 
Sabbath—but tell those assembled round them that salvation awaits all who renounce such wickedness, and they 
explain how happy they are to be going to their eternal reward. Hardly fun, we might think, yet memoirs and 
letters, as well as continuing sales over more than a century, testify to young readers' genuine enjoyment of these 
descriptions of heroic and confident, if doomed, children.  

16- Which of the following is probably true of a fairy story published in the early  18th century? 

1) It contained pamphlet tales.  
3) It was not specifically designed for children.  

2) Children did not enjoy reading it.  
4) Children preferred to hear than read it. 

 17- It can be understood that the author considers Winter-Evenings Entertainments to be a book 

that ................ . 
1) has an attractive title  
2) seems more suitable for children than adults  
3) contains elements that are rare in children's books  
4) insists on being the best book of its type for all ages  

 18- The word "them" in paragraph 2 refers to  ................ . 

1) children lying on their deathbeds  
2) children committing many different sins  
3) those who read Janeway's A Token for Children  
4) those who listened to the accounts of the sins committed by children 
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  96آزمون سراسري پاسخنامه 
  زبان عمومي و تخصصي

  

دهـد، بنـابراين   ات را افـزايش مـي  نديشيده باشيد، اما ميزان بالاي كلسترول، خطر بيمـاري قلبـي  اممكن است شما هنوز در مورد كلسترول ني  »1«ـ گزينه 1
  ببينيد كه ميزان فعلي (كلسترول شما) چقدر است.

  ) در معرض ديد ـ نوردهي4  ) نيرو ـ توان3  ن) سطح ـ ميزا2  ) خطر ـ ريسك1
 

  با ظهور (ورود) اينترنت، كار از منزل به يك پديده (امر) واقعي تبديل شده است.  »3«ـ گزينه 2
  اشكال در متقاعد كردن ديگران  -باوري) دو2 ) اثبات ـ توضيح ـ نمايش1
  دستي) مهارت ـ چيره4  ) ورود ـ ظهور ـ پيدايش3

 
مياني حل و آموزان كلاس سوم و چهارم را با پا درتر، نزاع زمين بازي بين تعدادي از دانشآموز بزرگمعلم بسيار مفتخر بود كه ديد دو دانش  »4«ينه ـ گز3

  فصل كردند.
  ) تشويق كردن2 كردن ـ ارتقاء دادن ـ گرد آوردن) بلند1
  ن آمدن ـ فاصله انداختن) پا درمياني كردن ـ ميا4  ) ترفيع دادن ـ رواج دادن 3

 
  دهندگان هنوز از برنامه اقتصادي رئيس جمهور ناراضي هستند.دهد، رأيبا اينكه نرخ بيكاري همچنان به كم شدن ادامه مي  »3«ـ گزينه 4
  ) رها كردن ـ ترك كردن ـ واگذار كردن2 ) بازگرداندن ـ پس دادن1
  كردن ـ درنگ كردن ) تأخير4  ) كم شدن ـ تخفيف دادن ـ فرونشستن3

 
  كرد او بايد سعي كند تا احساساتش را كنترل كند.نمايش احساساتي گريه او در محل كار، رئيس جديد را تحت تأثير قرار نداد كه فكر مي  »1«ـ گزينه 5
  ها) محدوديت4  ) اشتباهات3  ) رموز2 ) احساسات1

 
  راين آنها سفر اردويي خود را لغو كردند.بارش باران سنگين فروكش نكرد، بناب  »3«ـ گزينه 6
  ) تبخير شدن ـ بخار شدن2 ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن1
  ) فرو ريختن ـ افت كردن ـ سقوط كردن4  ) فروكش كردن ـ رسوب كردن ـ آرام شدن3

 
  چيند، هر جفت با فاصله مشخص.تيب خاصي ميهايش سختگير (وسواسي) است. آنها را بر روي يك قفسه با ترويتني در خصوص كفش  »2«ـ گزينه 7
  پسند ـ وسواسيگير ـ مشكل) سخت2 جلوه) شكوهمند ـ ديدني ـ پر1
  دادي ـ متداول) سنتي ـ قرار4  وجداني ـ با وجدان ـ دقيق و موشكاف) 3

 
  نامه بسيار مبهم است و براي تفاسير مختلف مفتوح است.اين توافق  »4«ـ گزينه 8
  ) گنگ ـ مبهم  4  ) سطحي ـ كم عمق ـ سرسري3  ) مختلف ـ متفاوت2 خود خواسته  عمدي ـ) 1

 
  كردم هر آنچه گفته است را تكرار و توضيح دهد.طور مداوم از او درخواست ميهاي) مربي ما چندان واضح نبود، من بهاز آنجا كه (گفته  »2«ـ گزينه 9
  سازي كردنفاف) توضيح دادن ـ ش2 ) توجيه كردن ـ مبرا كردن1
  هم بندي كردنگويي كردن ـ سربداهه) 4  ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن3

 
  شود.راحتي با تست مزه مشخص ميبا توجه به سبك آشپزي منحصر به فرد سرآشپز، غذاي او به  »3«ـ گزينه 10
  ) ثابت ـ هميشگي ـ دائم4  ) متفاوت ـ مشخص ـ تك3  پذير) انعطاف2 ) تجربي1

 
  ترجمه متن:

هـا  ي هدفـدار بـا بچـه   توانيد تا محل كار رانندگي كنيـد. گفتگـو  ناپذير وجود انسان است. بدون حافظه خوب، شما نميبه خاطر آوردن گذشته بخش جدايي
طون خيلي خوب حافظه ما را به قرص ها را از عهد باستان مجذوب كرده است. افلاي غذايي آماده كنيد. حافظه، انسانداشته باشيد، كتابي بخوانيد و يا وعده
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گيرد. هر چند، در صد سال گذشته، روانشناسان پارافين تشبيه كرده كه در هنگام ايجاد خالي و تهي است و به آرامي در تصورات حوادث زندگي ما شكل مي
هاي آزمايشـگاهي در  وري بررسي كنيم. اينها از تستو بهرهاند تا ما را قادر سازد خاطرات گذشته را با دقت علمي هاي عيني سيستماتيك را بسط دادهروش

  شوند.بندي ميسازي ذهني اخير طبقهآوري مطالب تصويري و كلامي تا رويكردهاي تصويرهاي ما در يادخصوص قابليت

hold                     تست بيانگر ساختار موازي است:»  4«ـ گزينه11 , read or prepare   

 
  ) از لحاظ مفهومي نادرست هستند.4) و (3) و (2هاي (باشد. گزينهبه معني عهد باستان مي ancient times  »1«ه ـ گزين12

  عصر ـ زمانه ـ ايام ـ عهد ـ روزگار) است. ـ به معني (دوران timesدفعه) و واژه  –ساعت  –هنگام  –موقع  –به معني (زمان   timeواژه تذكر: 
 

به قرينه لفظي حذف شده، لذا نياز به فعل در زمان حال ساده است،  memoryباشد. از آنجا كه فاعل جمله بيانگر ساختار موازي مي تست  »3«ـ گزينه 13
  .thatاست نه ضمير موصولي  and) و با توجه به مفهوم تست نياز به واژه 2) و (1هاي (دليل نادرست بودن گزينه

 
  باشد.جهت تأكيد در ابتداي جمله واقع شود، نياز به ساختار وارونه مي onlyگاه واژه هر   »2«ـ گزينه 14

  فعل + فاعل + فعل كمكي = ساختار وارونه
 

  نظر است.مد  ..…… from ……… toساختار  »4«ـ گزينه 15
from laboratory tests …………. to more recent ………. 

 
  :1متن 

دادند هايي كه آنها بيشتر ترجيح ميها مطالعه داشتند اما كتابها وجود داشت. بچههاي جالب اندكي براي بچهبام، كتا18ام و آغاز قرن 17در پايان قرن 
هايي كه معروف به هاي كوتاه و تصنيفهاي عاشقانه طولاني، داستانپري، داستان جن وهاي ها، داستانبخوانند، براي آنها طراحي نشده بودند. افسانه

chapbook هاي بعد از ظهرهاي سرگرمي«كتاب  هم براي بزرگسالان منتشر شده بودند. مثلاً و هاها هم براي بچه، همگي موجود بودند؛ اما اين كتاببودند
ست كه ناتانيل كروچ را در نظر بگيريد. اين كتاب شامل چيستان، تصوير و ارتباطات شاد بين چند رويداد نادر و برجسته است كه حاكي از اين ا» زمستان

  باشد. ها ميآن حاكي از اين است كه اين كتاب مخصوص بزرگسالان و بچه صفحه عنوانبايد آن را به عنوان يك كتاب بچگانه در نظر گرفت. اما 
شديدا مذهبي  جنبه آموزشي داشتند يا آوريشرمام چاپ شده بودند، هميشه به طور 18ها قبل از اواسط قرن براي بچه هايي كه مخصوصاًدر ضمن، كتاب

هاي بردند. كتابها در آن زمان از خواندن آنها لذت نميبدين معني نيست كه بچه ،كننده هستندهاي مدرن كسلها براي انسانچون كه كتاب بودند. صرفاً
اثر جيمز جينوي به درستي » هايادبودي براي بچه«چون جان بانيان يكي از اين موارد هستند. كتاب  گراخلوصتوسط  1670شده از دهه مذهبي نوشته

-دهد. اين بچهكند، ارائه ميبار چندين بچه جوان توصيف ميهاي مسرتهاي مقدس و مرگ، زندگيگرايشآنچه را زيرنويس آن به عنوان گزارش دقيقي از 

دهند و به كساني كه اطراف آنها ري توضيح ميتوجهي، ناهنجاشده در اثر بطالت، سركشي، بيكشند و در مورد گناهان مرتكبها در بستر مرگ دراز مي
جاودانه شوند. خاطرات  است گويند بسيار خوشحال هستند كه قراركنند و ميگويند كه رستگاري منتظر تمام كساني است كه شرارت را نفي ميهستند مي

  ها براي خوانندگان جوان هستند. ها و توصيفنوشته هاي به ندرت جالب و فروش مداوم آنها در بيش از يك قرن حاكي از جالب بودن اينو نامه

  ام صحيح است؟18پري چاپ شده در اوايل قرن  جن و هايقصهيك از موارد زير در مورد كدام »3«گزينه  ـ16
  .بردندها از خواندن آنها لذت نميبچه) 2   .آنها حاوي داستان بودند) 1
  دادند آنها را گوش دهند تا بخوانندها بيشتر ترجيح ميبچه) 4  ها طراحي نشده بودندمخصوصاً براي بچه) 3

  
  گيرد كه .........را اثري در نظر مي» از ظهرهاي زمستان هاي بعدسرگرمي«توان از متن فهميد كه نويسنده اثر مي »2«گزينه  ـ17
 .عنوان جالبي دارد) 1

  .ها نادرندهاي بچهحاوي عناصري است كه در كتاب) 3
 .شتر مناسب بچه هاست تا بزرگترهابي) 2

  .به عنوان بهترين كتاب براي تمام سنين است) 4

  
  به .......... اشاره دارد. 2در پاراگراف  "them"واژه »1«گزينه  ـ18
  اندهايي كه بر روي بستر مرگ خوابيدهبچه) 1
  شوند هايي كه مرتكب گناهان مختلف ميبچه) 2
  خوانندرا مي» هابچه يادبودي براي«افرادي كه ) 3
  دهند ها گوش ميافرادي كه به گزارشات گناهان مرتكب شده توسط بچه) 4
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  97آزمون سراسري سؤالات 

  زبان عمومي و تخصصي
  

 

 1- In the central highlands of New Guinea the sudden ……… from the society of the stone ax to the 

society of sailing ships (and now of airplanes) has not been easy to make. 
1) manifestation 2) deterioration 3) transition 4) sophistication 

 2- I want your help with my literature review. ……… to the e-mail are some questions. Please answer 

them. 
1) Raised 2) Posed 3) Inquired 4) Attached 

 3- There is no single or widely used definition of children's literature. It can be ……… 

defined as anything that children read or more specifically defined as fiction, non -fiction, 
poetry, or drama intended for and used by children and young people. 

1) broadly 2) optimistically 3) controversially 4) neutrally 

 4- When many of the spoken languages of the Native American Indians were ……… as a 

result of colonialism by English, French, Spanish or Portuguese, they became extinct. 
1) distributed 2) replicated 3) illustrated 4) replaced 

 5- During the winter storm, the road conditions were so ……… that schools were cancelled 

for a week. 
1) reckless 2) deplorable 3) superficial 4) erratic 

 6- Laying a bouquet of flowers and the gift-wrapped doll upon the bed, the young mother kissed the 

sleeping Soha and said this ………: "A happy birthday, and God bless you, my daughter!" 
1) beneficence 2) malediction 3) benediction 4) valediction 

 7- People who ……… their dreams do what they love and they go for greatness. 

1) chase 2) involve 3) gather 4) require 

 8- Attention is essential in achieving anything. If you can't pay attention, you can't get the job 

……… . 
1) taken 2) made 3) tried 4) done 

 9- Everything man-made around you was …….... a thought in someone's head. 

1) socially 2) originally 3) quickly 4) desirably 

 10- The strength of the United Nations is dependent upon the ……… of its member 

countries. 
1) encounter 2) assumption 3) cooperation 4) urgency 

 
 

 
I can put my cash card into an ATM anywhere in the world and take out a fistful of local currency, while the 
corresponding amount …(11)… from my bank account at home. I don't even think twice: …(12)… the country. I 
trust that the system will work. 
The whole world runs on trust. We trust that people on the street won't rob us, …(13)… the bank we deposited 
money in last month returns it this month, that the justice system punishes the guilty …(14)… We trust the food 
…(15)… won't poison us, and the people we let in to fix our boiler won't murder us.  

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the
correct choice on your answer sheet.  

PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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 11-  1) to debit   2) is debited   3) debits  4) debiting  

 12-  1) in spite of  2) in relation to  3) no matter   4) regardless of  

 13-  1) that  2) and  3) for   4) though  

 14-  1) and the innocent exonerated  
 2) and exonerates the innocent   

              3) in order for innocent to exonerate  
 4) which it exonerates the innocent  

 15-  1) is bought  2) which we buy it  3) we buy   4) to buy   

 
PASSAGE 1:  

So much sentimentality is attached to the rose in popular culture that it is difficult to separate the original 
mythological and folkloric beliefs from the emotional excess that surrounds the flower. Yet if we look into the 
beliefs, we find that the rose is much more than the mere symbol of romantic love invoked by every minor poet and 
painter.  

One of the rose's most common associations in folklore is with death. The Romans often decked the tombs of the 
dead with roses; in fact, Roman wills frequently specified that roses were to be planted on the grave. To this day, in 
Switzerland, cemeteries are known as rose gardens. The Saxons equated the rose with life, and they believed that 
when a child died, the figure of death could be seen plucking a rose outside the house.  
The rose has a long association with female beauty. Shakespeare mentions the rose more frequently than any other 
flower, often using it as a token of all that is lovely and good. For the Arabs, on the other hand, the rose was a 
symbol not of feminine but of masculine beauty.  
Later the rose became a sign of secrecy and silence. The expression sub rasa, "under the rose," is traced to a Roman 
belief. During the sixteenth and seventeenth centuries, it was common practice to carve or paint roses on the 
ceilings of council chambers to emphasize the intention of secrecy. 

 16- The passage primarily discusses ……… . 

1) different symbolic associations of the rose  
2) the emotional excess attached to the rose  
3) various associations of a flower to romance and love  
4) the mythological and folkloric beliefs around the world 

 17- In popular culture, the rose is mostly ……… . 

1) associated with death  
2) a symbol of romance  
3) more than a mere symbol of love  
4) used in its original mythological and folkloric sense  

 18- All of the following are true according to paragraph 2 EXCEPT ……… . 

1) Romans used roses to decorate tombs 
2) cemeteries are built beside rose gardens in Switzerland 
3) many Romans asked others to plant roses on their graves 
4) the Saxons believed that a rose was picked with the death of every child 

 19- The word "it" in paragraph 3 refers to ……… . 

1) rose 2) token 3) flower 4) beauty 

 20- Compared to paragraphs 2 and 3, paragraph 4 introduces ………. . 

1) the Roman belief about the rose in the sixteenth and seventeenth centuries   
2) the symbolic use of the rose in another part of the world  
3) different idiomatic expressions about the rose  
4) a more recent meaning of the rose  

PART C: Reading Comprehension:  
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 
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  97آزمون سراسري پاسخنامه 
  زبان عمومي و تخصصي

  

هـاي بادبـاني (و در حـال حاضـر     آميز از جامعه تيشه حجـاري بـه جامعـه كشـتي    در ارتفاعات مركزي گينه نو، تحول و گذر ناگهاني و شتاب  »3«ـ گزينه 1
  هواپيماها) به آساني صورت نگرفته است.

  ) پيچيدگي ـ تحريف ـ اغوا4  تحول ) انتقال ـ گذار ـ3  ) زوال ـ بدتر شدن2  ) ظهور ـ آشكارسازي1
  

  
  ها پاسخ دهيد.من براي پيشينه پژوهش خود نياز به كمك شما دارم. تعدادي سؤال به پيوست براي شما ايميل شده. لطفاً به آن   »4«ـ گزينه 2
  ) مطرح كردن ـ بالا بردن ـ بارآوردن1
  ) پرسيدن ـ تحقيق كردن ـ سؤال كردن3

  ) ژست گرفتن ـ اقامه كردن ـ گذاردن2
  ) پيوست كردن ـ ضميمه كردن ـ چسباندن4

  

  
خوانند يا به عبـارت  ها ميصورت كلي به عنوان هر چيزي كه بچهتواند بهتعريف واحد و يا كاربردي از ادبيات كودكان وجود ندارد. ادبيات مي  »1«ـ گزينه 3

  يلي، شعر، درام كه توسط كودكان و نوجوانان مورد استفاده قرار گرفته، تعريف شود.تر، به عنوان داستان تخيلي، غيرتخساده
  طرفيبيبا ) 4  برانگيزبحثصورت به) 3  بينانه) خوش2  طور گسترده ـ كلاً) به1

  

  
ارگري) جاي خـود را بـه انگليسـي، فرانسـه،     هاي گفتاري سرخپوستان بومي آمريكا به خاطر نظام استعماري (استعمكه بسياري از زبانزماني  »4«ـ گزينه 4

  ها منسوخ شدند.اسپانيايي يا پرتغالي دادند، آن
  جا كردنجابه) جايگزين كردن ـ4  ) نشان دادن ـ توضيح دادن3  ) تكرار كردن ـ برگرداندن ـ تا زدن2  ) توزيع كردن ـ پخش كردن1

  
  انگيز بود كه مدارس به مدت يك هفته تعطيل شدند.اسفدر طي طوفان زمستاني، وضعيت جاده آنقدر   »2«ـ گزينه 5
  ) نامنظم ـ سرگردان ـ متغير4  ) سطحي ـ ظاهري ـ سرسري3  نااميدكننده ـ زار ـ انگيزاسف) 2  ملاحظهپروا ـ بي) بي1

  

  
د را بوسيد و دعاي خير (درخواست بخشش اي گل و عروسك كادو شده را روي تخت گذاشت و دخترش سوها كه خواب بومادر جوان، دسته  »3«ـ گزينه 6

  را برايش خواند.» تولدت مبارك و خدا پشت و پناهت باشد«از خداوند) 
  ) وداع ـ بدرود4  ) دعاي خير ـ دعاي بركت3  ) لعن ـ بدگويي2  ) نيكي ـ سودرساني1

  

  
  كوشند.دست آوردن بزرگي و عظمت ميدهند و براي بهجام ميكنند، كاري را كه دوست دارند انافرادي كه روياهايشان را دنبال مي  »1«ـ گزينه 7
  ) نياز داشتن ـ خواستن4  ) گردآوري كردن ـ فراهم آوردن3  ) درگير شدن ـ شامل شدن2  ) دنبال كردن ـ تعقيب كردن1

  

  
  م دهيد.توانيد كاري را انجاتوجه به هر چيزي ضروري است. اگر نتوانيد توجه و دقت كنيد، نمي  »4«ـ گزينه 8
  ) انجام دادن4  ) تلاش كردن3  ) ساختن2  ) گرفتن  1

  

  
  هر چيز ساخته بشر در اطراف شما، در اصل فكري در ذهن كسي بوده است.  »2«ـ گزينه 9
  ) مطلوب4  ) به سرعت3  ) در اصل ـ در ابتدا2  ) اجتماعي1

  

  
  است. قدرت سازمان ملل وابسته به همكاري كشورهاي عضو (آن)  »3«ـ گزينه 10
    ) فرض ـ گمان2    ) برخورد ـ مواجهه ـ تصادف1
    ياز شديدن) فوريت ـ ضرورت ـ 4  ) همكاري ـ تعاون ـ تشريك مساعي3

  ج

  

  ترجمه متن:
ن مبلـغ  توانم كارت بانكي (نقدي) خودم را در هر دستگاه خودپردازي در هر جاي دنيا قرار دهم و مقـداري پـول (محلـي) برداشـت كـنم. در همـين زمـا       من مي

  كند.  كنم: بدون در نظر گرفتن كشور، اطمينان دارم كه آن سيستم مؤثر عمل ميشود. من حتي دو بار فكر نميمربوطه از حساب بانكي من در كشورم كسر مي
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پند)، بانكي كـه مـاه گذشـته در آن    چاكل جهان مبتني بر اعتماد و اطمينان است. ما اطمينان داريم كه مردم در خيابان ما را غارت نخواهند كرد (ما را نمي
كند. اطمينـان داريـم غـذايي    گناهان را تبرئه ميگذاري كرديم، اين ماه پول را بازپرداخت خواهد كرد و اينكه سيستم قضايي مجرمان را مجازات و بيسپرده

  رسانند.ر ما را تعمير كنند، ما را به قتل نميدهيم ديگ بخاها اجازه ميكه خريداري كرديم ما را مسموم نخواهد كرد و يا افرادي كه به آن
  رود. از آنجـا كـه در تسـت، مفعـول در نقـش نائـب فاعـل واقـع شـده         فعلي متعدي است و در حالت معلوم بـا مفعـول بـه كـار مـي      debit  »2«ـ گزينه 11

(the corresponding amount) لذا ساختار مجهول مدنظر است.  
  

  كند).هاي ديگر نادرست هستند. (بدون در نظر گرفتن كشور، اطمينان داريم كه آن سيستم مؤثر عمل ميفهوم تست گزينهبا توجه به م  »4«ـ گزينه 12
  نظر از) بدون در نظر گرفتن ـ صرف4  ) مهم نيست3  ) در ارتباط با2  رغم) با وجود ـ علي1

  

  
  رود.فعل مفرد به كار ميبه معني (آنكه، اينكه) در ابتداي جمله و با  that  »1«ـ گزينه 13

  
  بيانگر ساختار موازي است. and  »2«ـ گزينه 14

  شود.محسوب مي exonerateو  punishفاعل مشترك براي افعال  The justice systemدر تست تذكر: 
  

  بيانگر ساختار موازي است. and  »3«ـ گزينه 15
The food which we buy …… , and the people whom we let. 

  حذف شده است                                           حذف شده است
  

  :1متن 
شناسي از احساسي كه دربرگيرنده گل است، است كه جدا كردن عقايد فولكلوريك و عقايد وابسته به اسطورهمانتال و سانتي در فرهنگ عامه، رز چنان عاطفي

نيست و خيلي بيشتر از  يابد،تجلي مييابيم كه رز صرفاً نمادي از عشق كه توسط شاعران و نويسندگان ي كنيم، در ميباشد. اما اگر اين عقايد را بررسدشوار مي
  اين است. 

 كردند. در حقيقتها اغلب قبر مردگان خود را با گل رز آراسته ميبا مرگ ارتباط دارد. رومي هاي رز در فرهنگ عامه (فولكلور)ترين تداعييكي از رايج
ها رز را با زندگي اند. ساكسنشدهها با نام باغ رز شناخته مي، گورستانسوئيسها معتقد بودند بايد گل رز بر روي هر قبر كشت شود. تا به امروز در رومي

  كند. گل رزي را گلچين مي ،مرگ ميرد،ديدند و معتقد بودند زماني كه كودكي ميبرابر مي
كند و اغلب از آن به عنوان نمادي از دوست داشتن و زيبايي زن بوده است. شكسپير گل رز را بيش از هر گل ديگري ذكر ميكننده گل رز از ديرباز تداعي

  ها، گل رز نماد زيبايي زنان نيست بلكه نماد زيبايي مردان است. كند. اين در حالي است كه براي عربخوبي استفاده مي
ها دارد. در طول قرون شانزدهم و ريشه در باور رومي» زير گل رز«به معني  sub rosaوت تبديل شد. عبارت و سكرازپوشي گل رز به نمادي از  بعداً

   كردند. مييا حكاكي گل رز را نقاشي  ،كيد بر اختفا و محرمانگيها به منظور تأهفدهم، باب بود كه در سقف نشستگاه
   كند.ث ميح.............. بعمدتاً در مورد متن   »1«ـ گزينه 16
  احساس متصل و همراه با گل رز )2  هاي نمادي مختلف گل رزتداعي) 1
  جهان شناسي در سرتاسرفولكلوريك و عقايد وابسته به اسطوره) عقايد 4  بازيعشق) ارتباط گل با عشق و 3

  
   . ..............   در فرهنگ عامه، گل رز اغلب »2«ـ گزينه 17
             نمادي از عشق است. )2               كننده مرگ است.تداعي )1
  شناختي خود كاربرد دارد.در معني فولكلوريك و اسطوره )4           تنها نمادي از عشق نيست. )3

  
  ...............  صحيح هستند به جز اينكه 2راگراف تمام موارد زير طبق پا »2«ـ گزينه 18
  .شونديهاي رز بنا مها در كنار باغرستانگو سوئيس،) در 2  .كردندقبر مردگان خود استفاده مي ها از گل رز براي آراستنرومي) 1
  .شودمعتقد بودند كه با مرگ هر كودك، رزي چيده مي هاساكسن) 4  .خواستند بر روي قبرها گل رز بكارندن مييها از ساير) بسياري از رومي3

  
   .گرددبرمي به ................ 3 اراگرافدر پ itواژه  »1«ـ گزينه 19
   زيبايي )4          گل )3           نماد )2                گل رز )1
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  98آزمون سراسري سؤالات 

  زبان عمومي و تخصصي
  

PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Animal husbandry is the branch of agriculture ………….. with animals that are raised for meat, 

fiber, milk, eggs, or other products. 
1) handled 2) concerned 3) included 4) interfered 

 2- Named by Portuguese explorer Ferdinand Magellan, who believed it to be free of …………. storms, 

the Pacific Ocean is not, in fact, so pacific. 
1) violent 2) distant 3) temporary 4) pointless 

 3- Animal rights is not just a philosophy—it is a social movement that ………….. society's traditional 

view that all nonhuman animals exist solely for human use. 
1) asserts 2) magnifies 3) distinguishes 4) challenges 

 4- If people can raise enough fish on farms, it stands to …………. that they will be less inclined to hunt 

them from the sea. 
1) logic 2) rationality 3) reason 4) attention 

 5- The programmer ……….. an analogy between the human brain and the computer. 

1) drew 2) bore 3) took 4) put 

 6- The …………. of the editor's comments made us think that he hadn’t really read the manuscript. 

1) intensity 2) ignorance 3) tolerance 4) superficiality 

 7- The two boys tried to sound ………….. at the police station, but they weren’t really sorry that they 

had herded the sheep into Mr. Ingersoll’s house. 
1) resistant 2) impatient 3) regretful 4) indifferent 

 8- Though he spoke for over an hour, the lecturer was completely ………….. and the students had no 

idea what he was talking about. 
1) solitary 2) inarticulate 3) curious 4) effortless 

 9- For years no one could make this particular therapy work in animals larger than rodents, but now 

two research groups have demonstrated its …………….. in dogs.  
1) efficacy 2) restriction 3) sympathy 4) vulnerability 

 10- The African elephant has become the object of one of the biggest, broadest international efforts yet 

………… to turn a threatened species off the road to extinction. 
1) intruded 2) explored 3) mounted 4) compensated 

 

PART B: Cloze Test:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
 

Scientists first recognized the value of the practice more than 60 years ago, when they found that rats …(11)… a 
low-calorie diet lived longer on average than free-feeding rats and …( 12)… incidence of conditions that become 
increasingly common in old age. …(13)…, some of the treated animals survived longer than the oldest-living 
animals in the control group, …(14)… that the maximum life span (the oldest attainable age), …(15)…merely the 
average life span, increased. 
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 11-  1) were fed 2) which they fed 3) fed 4) feeding 

 12-  1) had a reduced 2) they reduced 3) were reduced 4) that it reduced 

 13-  1) Although 2) While 3) What is more 4) So that 

 14-  1) meant 2) which means 3) means 4) it means 

 15-  1) no 2) nor 3) neither 4) not 

PART C: Reading Comprehension: 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 
(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
 

PASSAGE 1: 
Zora Neale Hurston devoted five years to the collection of rural black folklore in Haiti, the West Indies, and the 
American South. Her ear for the rhythms of speech and her daring in seeking initiation into many voodoo cults 
resulted in ethnographic studies such as Mules and Men, which conveyed the vitality, movement, and color 
of rural black culture.  
Hurston continued her fieldwork in the Caribbean but eventually followed her most cherished calling, that of 
fiction writer. Their Eyes Were Watching God (1937), a novel about a black woman finding happiness in 
simple farm life, is now her most famous book, although for thirty years after publication, it was largely 
unknown, unread, and dismissed by the male literary establishment. In this novel, Hurston gives us a heroic 
female character, Janie Crawford, who portrays freedom, autonomy, and self-realization, while also being a 
romantic figure attached to a man. This novel reveals an African American writer struggling with the problem 
of the hero as woman and the difficulties of giving a woman character such courage and power in 1937.  
From the beginning of her career, Hurston was criticized for not writing fiction in the protest tradition. Her 
conservative views on race relations put her out of touch with the temper of the times. She argued that integration 
would undermine the strength and values of African American culture. Hurston died in poverty and obscurity in 
1960, and it was only afterward that later generations of black and white Americans were to rediscover and revere 
her celebrations of black culture.  

 16- What was the outcome of Hurston's five years of field work in the Caribbean? 

1) Detection of many voodoo cults in the Caribbean  
2) A famous work of fiction named Mules and Men  

3) Ethnographic studies illuminating rural black culture  
4) Publication of many papers on the vitality, movement, and color of urban life  

 17- It can be inferred from the passage that Hurston is best recognized as …… 

1) a researcher  2) a fiction writer  
3) an ethnographer  4) a romantic figure 

 18- Which of the following is true of the book Their Eyes Were Watching God? 

1) It was about a normal housewife living in a modern city.  
2) It was never read by the male literary establishment.  

3) It was not acclaimed during the life of Hurston.  
4) It was based on the life of Hurston herself.  

 19- The word "autonomy" in the passage is closest in meaning to …….. 

1) indecision 2) independence 3) equality 4) enthusiasm 

 20- Hurston differed from most people of her times in that she …….. 

1) had conservative opinions regarding race  
2) was a woman who had taken her career seriously  

3) was trying to stand up for African American values  
4) undermined the strength and belief’s of African American culture 
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  98آزمون سراسري پاسخنامه 
  زبان عمومي و تخصصي

  

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.

  گردد.  شود، مربوط ميزي است كه به حيواناتي كه از آنها گوشت، نخ، شير، تخم مرغ و يا ساير محصولات توليد مياي از كشاوردامپروري، شاخه»  2«ـ گزينه 1
  به بودن بودن، مربوط دلواپس) 2  كردن استعمال، بردن كار به) 1
  گذاشتن در ميان پا كردن، مداخله) 4  داشتن دربر، شدن شامل) 3

           
هاي سهمگين اسـت، امـا در   گذاري شده، زيرا وي باور داشت كه آن عاري از موجنام فرديناند ماژلان نامآرام توسط كاشف پرتغالي به اقيانوس»  1«ـ گزينه 2

  واقع، چندان هم آرام نيست.  
  جابي معني،بي) 4 ) موقتي، زودگذر3  داردور، فاصله) 2  ، سهمگينشديد، سخت، تند) 1

           
ق حيوانات تنها يك موضوع فلسفي نيست؛ بلكه آن يك جنبش اجتماعي است كه ديـدگاه سـنتي جامعـه را كـه در آن همـه حيوانـات       حقو»  4«ـ گزينه 3

  كشد. غيرانساني تنها براي استفاده انسان وجود دارند را به چالش مي
  كردن شاندن، رقابتك چالش به) 4 دادن كردن، تميز ) مشخص3  كردن، باليدن بزرگ) 2 كردن كردن، اثبات ادعا) 1

  
اهـد  اگر مردم بتوانند به اندازه كافي، ماهي در پرورشگاه هاي ماهي توليد كنند، به موجب اين دليل، تمايل آنها براي صيد از دريا، كاهش خو»  3«ـ گزينه 4

  يافت. 
  دقت، توجه) 4 ) دليل، علت3  عقلانيت، معقوليت) 2 منطق، استدلال) 1

           
  نويس، شباهت بين مغز انسان و كامپيوتر را ترسيم نمود. برنامه»  1«ـ گزينه 5
  گذاشتن) 4 ) گرفتن3  آوردن كردن، تاب تحمل) 2 كردن، كشيدن ترسيم) 1

  

  برد كه او واقعاً اين متن را نخوانده است. سطحي بودن تفاسير ويراستار، ما را به اين فكر فرو مي»  4«ـ گزينه 6
  سطحي بودن، دانش سطحي) 4 تحمل، بردباري) 3  ل، نادانيجه) 2 شدت، سختي) 1

 
، جمع كـرده بودنـد،   Ingersollكردند تا عذرخواهي نمايند، اما آنها از اينكه گوسفندان را در خانه آقاي دو پسر در ايستگاه پليس تلاش مي»  3«ـ گزينه 7

  واقعاً متأسف نبودند. 
  علاقهتفاوت، بيبي) 4 پشيمان، نادم )3  حوصلهصبر، بي بي) 2 مقاوم، پايدار) 1
اش سخن اي درباره آنچه كه او دربارهآموزان هيچ ايدهربط بود و دانشساعت صحبت كرد، متن سخنراني كاملاً ناهماهنگ و بياگرچه او بيش از يك »  2«ـ گزينه 8

  گفت، نداشتند.  
  فايده بي,تقلا بدون) 4 فضول,جكاوكن) 3  نشده ادا درست,غيرملفوظ) 2 تنها، منزوي، انفرادي) 1

  
تـر از گـروه جونـدگان انجـام دهـد، امـا اكنـون دو گـروه         توانست اين كار درماني خاص را براي حيوانات بـزرگ ها بود كه هيچ كس نميسال»  1«ـ گزينه 9

   ها مؤثر است.اند كه اين درمان در سگشان دادهنتحقيقاتي، 
  پذيريآسيب) 4 همدردي، دلسوزي ابراز) 3  لوگيريمحدوديت، انحصار، ج) 2 اثر، تأثير) 1

  
هـاي  المللي تبديل شده كه تاكنون براي حفظ و احياء گونـه ترين اقدامات بينترين و گستردهفيل آفريقايي، به هدف و موضوع يكي از بزرگ»  3«ـ گزينه 10

  تهديدشده و در خطر انقراض، انجام شده است. 
  كردن كردن، اكتشاف كشف )2  شدن مزاحم، كردن نفوذ) 1
  دادن كردن، تاوان جبران) 4  دادن انجام ،كردن اجرا و اندازيراه، كردن نصب) 3
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  متن بسته  بخش دوم:
سـخ  ) را براي هر جاي خالي انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگـه پا 4) يا (3)، (2)، (1دستورالعمل: متن زير را بخوانيد و بهترين گزينه (

 خود، علامت بزنيد. 

كنند كالري تغذيه ميهايي كه از رژيم كمسال پيش دريافتند، در آن زمان آنها متوجه شدند، موش 60، ارزش اين عمليات را بيش از دانشمندان در ابتدا
يابند، و امراضي كه معمولاً در كهنسالي افزايش ميكنند و همچنين در آنها وقوع شرايط هايي كه تغذيه آزاد دارند، عمر ميتر از موشطور متوسط طولانيبه

تري داشتند، ترين حيوانات در گروه كنترل، زندگي طولانيعلاوه، برخي از حيوانات درمان شده نسبت به كهنساليابد. بهاي كاهش ميبه ميزان قابل ملاحظه
  )، نه صرفاً طول عمر ميانگين، افزايش يافته است. كه اين امر بدين مفهوم است كه حداكثر طول عمر (بيشترين ميزان سن ممكن

  

  

  fed which were fed                      .است مدنظر to be مشتق با ، همراهwhich موصولي ضمير تست، حذف مفهوم به توجه با»  3«ـ گزينه 11
  

  )4 و 3، 2 هايگزينه بودن نادرست علت( .شود آغاز) معلوم(فعل  با كه است ايگزينه به نياز ند، لذاكمي ايفا را فاعل نقش rats واژه»  1«ـ گزينه 12

  
  .هستند نادرست 4 و 2، 1 هايآمده، گزينه چين، ويرگولنقطه از بعد كه آنجا از»  3«ـ گزينه 13

  
  .است فاعلي التح در) which(موصولي  ضمير به نياز تست، مفهوم به توجه با»  2«ـ گزينه 14

  
  داريم: الگو طبق»  4«ـ گزينه 15

not adv  the  noun 
  .هستند نادرست ديگر هايگزينه لذا

  
  :1متن 

در هائيتي، هند غربي و جنوب آمريكا كرد. اشتياقش براي ريتم گفتار و  آوري فولكلور سياه روستاييزورا نيل هرستون پنج سال از عمر خود را صرف جمع
  منجر به مطالعاتي چون قاطرها و مردان شد كه بيانگر شور، جنبش و رنگ فرهنگ سياه روستايي بود.  voodoo cultاندازي شجاعتش در راه

ديدگان ايشان نگران «هاي تخيلي رفت. كتاب معروف او اينك خود يعني نوشتن داستانبه دنبال هدف  هرستون به كار صحرايي در كاريبين ادامه داد اما نهايتاً
يابد گرچه اين كتاب به مدت سي سال بعد از باشد كه رماني در مورد يك زن سياه پوست است كه خوشبختي را در زندگي ساده در مزرعه ميمي» خداوند بود

كند كه آزادي، دانان مرد بود. در اين رمان، هرستون يك شخصيت قهرمان زن به نام جني كرافورد را معرفي ميتچاپ، بسيار ناشناخته، كم مخاطب و مغضوب ادبيا
كند كه با مسئله كشد و فردي روماتيك و عاشق يك مرد است. اين رمان يك نويسنده آفريقايي آمريكايي را نمايان ميخودمختاري و خودشكوفايي را به تصوير مي

  كند.دست و پنجه نرم مي 1937قهرمان و مسئله دادن عناويني چون شجاعت و قدرت به يك شخصيت زن در سال  عنوانبهزن 
كارانه او در مورد هاي محافظهمورد انتقاد بود. ديدگاه  (protest)از آغاز حرفه خود، هرستون به خاطر عدم داستان نويسي به سبك و سنت اعتراض آميز

شود. هاي فرهنگ آفريقا آمريكا ميي با خلق و خوي آن زمان سازگار نكرد. او متعقد بود كه يكپارچگي باعث تضعيف قدرت و ارزشارتباط نژادي او را خيل
 هاي وي درهاي بعدي سياه و سفيد آمريكا به ارزشاز فقر و در حالي كه گمنام و ناشناخته بود از دنيا رفت و بعد از آن بود كه نسل 1960هرستون در سال 

  پوستان احترام گذاشتند. خصوص فرهنگ سياه
  نتيجه پنج سال كار صحرايي در كاريبين توسط هرستون چه بود؟»  3«ـ گزينه 16
 در كاريبين voodoo cultتشخيص چند ) 1

 مطالعاتي در خصوص فرهنگ سياه روستايي) 3

 يك اثر خيالي معروف به نام قاطرها و مردان) 2

  وص شور، جنبش و رنگ فرهنگ سياه روستاييانتشار چند مقاله در خص) 4
 

 
  شود.شناخته مي ......... عنوانبهتوان استنباط كرد كه هرستون بيشتر متن مياز »  2«ـ گزينه 17
 يك فرد رومانتيك) 4 شناسقوم) 3 نويسنده داستان) 2 محقق) 1

 

 
  صحيح است؟» شان نگران خداوند بودديدگان اي«يك از جملات زير در مورد اثر كدام»  3«ـ گزينه 18
 كنددار عادي است كه در يك شهر مدرن زندگي مياين اثر در مورد يك زن خانه) 1

 دانان مرد خوانده نشدهرگز توسط ادبيات) 2

 در طول حيات هرستون، مورد تحسين نبود) 3

 براساس زندگي خود هرستون بود) 4
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 99 سراسریآزمون سؤالات 

 زبان عمومي و تخصصي

 

PART A: Vocabulary:  

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Living close to a lake means we have an ………. supply of water. 
1) inherent 2) abundant 3) inconsistent 4) eclectic 

 2- The advertisement for the weight loss pills is very ………… since studies have shown they’re ineffective. 
1) persistent 2) interminable 3) sensitive 4) misleading 

 3- The twins hated to be apart, so they bought houses in close ……….. to each other. 
1) pertinence 2) proximity 3) acquaintance 4) scrutiny 

 4- With few new jobs created, the economy has remained ……….. for the past five years. 
1) conservative 2) unfeasible 3) stagnant 4) impassive 

 5- Two days after the flood, fortunately the seawater finally began to ………. from our house. 
1) recede 2) secede 3) proceed 4) intercede 

 6- The business used only to make bicycles, but they’ve now ……….. a range of other cycling products. 
1) diversified into 2) emerged from 3) reverted to 4) stemmed from 

 7- The audience clearly loved the play—the ………… was deafening. So it's not surprising that it got 
glowing reviews. 

1) merit 2) rivalry 3) applause 4) benediction 

 8- Experienced Iditarod runners tried to ……….. Gary Paulsen from competing in the grueling Alaska 
race, but they were not successful. The writer and his team of sled dogs nearly perished during the race. 

1) elicit 2) derive 3) snatch 4) dissuade 

 9- The Kalapalo Indians, who live on the savannas of central Brazil, have little ……….. to change their 
leisurely lifestyle. They work just several hours a week to provide food, their only need. 

1) disinterest 2) impetus 3) impact 4) rigidity 

 10- ………. by the rude behavior of the clerk, Ms. Caine reported him to the manager. She believes that 
customers deserve courteous treatment, even when returning merchandise. 

1) Withdrawn 2) Arisen 3) Restricted 4) Incensed 
 

 

PART B: Cloze Test:  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
 

While elephants are often one of a zoo's top attractions, a new report charges that their level of care often falls short 
of star treatment. In a study …( 11)… this week, the UK's Royal Society for the Protection of Cruelty to Animals 
(RSPCA) said elephants in European zoos are often unhealthy, …( 12)… considerable stress, and have a much 
shorter life than their counterparts in the wild. Their condition is frequently even worse than …( 13)… in Asian 
timber camps, alleges the RSPCA, …( 14)…  is calling for wide-ranging changes in the way …( 15)…  . In the 
meantime, the group says, European zoos should stop importing and breeding elephants. 
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 11-  1) released 2) was released 3) it is released 4) that releases 

 12-  1) to endure 2) they endure 3) by enduring 4) endure 

 13-  1) elephants 2) elephants do 3) that of elephants 4) for elephants 

 14-  1) it 2) which 3) that 4) that it 

 15-  1) zoo elephants are treated 2) in zoos are treated elephants 
 3) elephants are treated by in zoo 4) that elephants being treated in zoos 

 

 
 

PART C: Reading Comprehension: 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 

(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
 

 

PASSAGE 1: 
Whereas literature in the first half of the eighteenth century in America had been largely religious and moral in 
tone, by the latter half of the century the revolutionary fervor that was coming to life in the colonies began to be 
reflected in the literature of the time, which in turn served to further influence the population. Although not all 
writers of this period supported the Revolution, the two best-known and most influential writers, Ben Franklin and 
Thomas Paine, were both strongly supportive of that cause. 
Ben Franklin attained popular success through his writings in his brother’s newspaper, the New-England Courant. 

In these articles he used a simple style of language and commonsense argumentation to defend the point of view of 
the farmer and the Leather Apron man. He continued with the same commonsense practicality and appeal to the 
common man with his work on Poor Richard's Almanac from 1733 until 1758. Firmly established in his popular 
acceptance by the people, Franklin wrote a variety of extremely effective articles and pamphlets about the 
colonists’ revolutionary cause against England.  
Thomas Paine was an Englishman working as a magazine editor in Philadelphia at the time of the Revolution. His 
pamphlet Common Sense, which appeared in 1776, was a force in encouraging the colonists to declare their 
independence from England. Then throughout the long and desperate war years he published a series of Crisis 

papers (from 1776 until 1783) to encourage the colonists to continue on with the struggle. The effectiveness of his 
writing was probably due to his emotional yet oversimplified depiction of the cause of the colonists against 
England as a classic struggle of good and evil. 

 16- What does the passage mainly discuss? 
1) The history of American literature 
2) How the Revolution affected people 
3) The friendship between Franklin and Paine 
4) Two writers of the second half of the eighteenth century 

 17- What does the paragraph preceding this passage most probably discuss? 
1) Religious and moral literature 
2) How important literature was to the Americans 
3) The second half of the eighteenth century in America 
4) The differences between American and British literature 

 18- What does “that cause” at the end of paragraph 1 refer to? 

1) The Revolution  2) Influential writing  
3) Influencing the population 4) Supporting Franklin and Paine 

 19- According to paragraph 2, the language of Ben Frankling’s writings were ………. . 
1) formal and descriptive 2) legal and argumentative 
3) simple and argumentative 4) academic and descriptive 

 20- According to paragraph 3, Thomas Paine supported ………. . 
1) the struggle of people of Philadelphia against the colonists 
2) the authority of Englishmen over Philadelphia 
3) writers who had faced a crisis in England 
4) colonists’ independence from England  
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   زبان عمومي و تخصصي
 

 

 واژگان بخش اول:

( را برای کامل نمودن هر جمله انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی برگه پاسخ خوود  4( یا )3(، )2(، )1دستور العمل: بهترین کلمه یا عبارت )

 علامت بزنید.

 .بدین مفهوم است که ما دارای ذخیره آب فراوانی هستیمزندگی در نزدیکی دریاچه  «2»گزینه و 1
 گلچین شده( 4 ناهماهنگ       ،ناسازگار (3 وافر، فراوان    (2 ذاتی، فطری    (1

 
 .داثر هستننها بیآدهد که کننده است، زیرا تحقیقات نشان میهای لاغری و کاهش وزن بسیار گمراهات مرتبط با قرصغتبلی  «4»گزینه و 2
 کنندهگمراه( 4 حساس، شکننده (3 ناپذیر   تمام نشدنی، پایان (2 پایدار، سرسخت    (1

 
 .هایی در مجاورت یکدیگر خریداری کردندبه همین خاطر خانه ،بودنددوقلوها از جدا شدن متنفر   «2»گزینه و 3
 رسی دقیق و موشکافانهبر( 4 آشنایی     (3 نزدیکی    ،مجاورت (2 وابستگی     رابطه، ربط، (1

 
 .در طی پنج سال اخیر، اقتصاد راکد مانده است ایجاد مشاغل کمی خاطربه  «3»گزینه و 4
 خونسرد ،رام( آ4 رونق     کساد و بی راکد، (3 ناممکن   ناشدنی، (2 محتاط     محافظه کار، (1

 
 .نشینی کرد )فروکش کرد(های ما عقباز خانهجام خوشبختانه آب دریا سران دو روز بعد از وقوع سیل، «1»زینه و گ5
 ( پادرمیانی کردن، وساطت کردن4 ادامه دادن، اقدام کردن (3 جداشدن (2    فروکش کردن، عقب رفتن (1

 
 های خود افزوده است. فعالیتای از دیگر محصولات خودرویی بر دامنه ا اینک با تولید گستره، امساختمیدوچرخه  قبلاً فقطاین کسب و کار،  «1»گزینه و 6

 مدن   آبه وجود  پدیدار شدن از، (2     ، بر دامنه فعالیت خود افزودنمتنوع کردن تنوع بخشیدن به، (1

  ( ناشی شدن از4    برگشتن به، رجعت کردن به (3

 
نمایشنامه بازخوردهای  آنآور نیست که بنابراین تعجب بود؛آور سرسام صدای تشویق .بودندمایشنامه آن ن که تماشاچیان عاشق بودواضح  «3»ینه زگو 7

 .دردرخشانی را دریافت ک
 دعای خیر( 4      ( تشویق، تحسین3    رقابت، همچشمی (2 مزیت، شایستگی   (1

 
آلاسکا منصرف کنند، ولی موفق  رسایفطاقترا از شرکت در مسابقه « گری پائولسن» تلاش کردند تامسابقه ایدیتارود  بازیکنان باتجربه  «4»گزینه و 8

 .نابود شدند اش در طی مسابقه تقریباًتیم سورتمههای سگو  سوارکارنشدند. 
      مشتق شدن (2    باعث شدن، موجب شدن (1

 ی کسی را تغییر دادنأمنصرف کردن، ر( 4  وردنآقاپیدن، به چنگ  (3

 صحیح است. riderفاده شده نادرست و واژه که در صورت سؤال است writerاحتمالاً واژه نکته: 

 
انگیزه کمی برای تغییر سبک زندگی مفرح خود دارند. آنها در  کنند،برزیل زندگی می مرکز های هموارکه در دشتکالاپالو  سرخپوستان  «2»گزینه و 9

 .کنندباشد، کار میچند ساعت برای تهیه غذا که تنها نیازشان می فقط هفته
 سختی( 4 ثیر    أاثر، ت (3 هانگیز (2 طرفی    گی، بیعلاقبی (1

 
که  از رفتار گستاخانه منشی خشمگین شده بود، این مسئله را به مدیر گزارش کرد. او بر این باور است که مشتریان حتی هنگام  کین خانم «4»گزینه و 11

 .دبانه هستندؤمرجوع نمودن کالا، مستحق برخورد م

 ( عصبانی کردن، به خشم آوردن4    محدود کردن (3    برخاستن، بالا رفتن (2 نظر کردنپس گرفتن، صرف (1
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 متن بسته   بخش دوم:

( را برای هر جای خالی انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی برگوه پاسوخ   4( یا )3(، )2(، )1دستورالعمل: متن زیر را بخوانید و بهترین گزینه )

 بزنید.  خود، علامت
 

ها رسیدگی و توجهات لازم را که در دهد که آنآیند، گزارشی جدید نشان میشمار میوحشی بههای هر باغها اغلب یکی از برترین جاذبهکه فیلبا وجودی

حمی با حیوانات بریتانیا یا رکنند. در پژوهشی که این هفته منتشر شد، انجمن سلطنتی جلوگیری از بیشأن رفتار با یک ستاره است را دریافت نمی

RSPCA تری نسبت به کنند و طول عمر بسیار کوتاهای را تحمل میهای اروپا غالباً ناخوش و بیمار هستند، استرس قابل ملاحظهوحشها در باغگفت فیل

های چوبی های واقع در اردوگاهبسیار بدتر از فیل ها حتی به مراتبکند که شرایط این فیلوحش دارند. این انجمن همچنین ادعا میهمتایان خود در حیات

های وحشوحش هستند. ضمناً بر این باور هستند که باغهای باغباشد. در این راستا، آنها خواستار اعمال تغییرات گسترده در نحوه برخورد با فیلآسیا می

 ها را متوقف نمایند.اروپا باید واردات و پرورش فیل

 . مد نظر است to be همراه با مشتق یموصول ریذف ضمح «1» نهیگز و 11
In a study (which was released=released) this week. 

 
 .مدنظر است یساختار مواز «4» نهیگزو 12

are ....., endure...., and have 
 

 .شده است condition نیجانش that مدنظر است. در واقع یمنطق اسیق «3» نهیگزو 13
Their condition is worse than that of elephants. 

 
رود )علت نادرست به کار نمی that( نادرست است. ضمناً بعد کاما 1ت در نتیجه گزینه )اس یموصول ریبه ضم ازیبا توجه به مفهوم تست ن «2» نهیگزو 14

 ای بارز از حشو است.نمونه it( هم 4((. در گزینه )3بودن گزینه )

 
 .بعد از فعل مجهول، مفعول آمده که نادرست است(، 2) نهیدر گز «1» نهیگزو 15
 .نادرست است in و by کاربرد دو حرف اضافه لیبه دل( 3) نهیگز
 استفاده کند. beingجای به areیا فقط از  are being( یا باید بگوید 4) نهیگز در

 
 :1متن

خواهانه های تحولرنگ و بویی دینی و اخلاقی داشت، اما در نیمه دوم قرن، با ظهور شدید نگرش با اینکه در نیمه اول قرن هجدهم، لحن ادبیات در آمریکا

ت. اگرچه تمامی در میان جوامع مستعمره انگلیس، ادبیات آن دوره نیز دچار تغییر و تحول شد که در پی آن تأثیر بیشتری نیز بر روی افکار عامه مردم داش

، از این توماس پینو  بن فرنکلینترین و تأثیرگذارترین نویسندگان دوره مذکور، گرش جدید نبودند، دو تن از معروفنویسندگان آن دوره حامی این ن

 کردند. خواهانه و انقلابی شدیداً حمایت میجنبش تحول

به دست آورد. او در این مقالات از  New-England Courant بن فرنکلین، محبوبیت خود میان عامه مردم را از طریق نویسندگی در روزنامه برادرش به نام 

با همان رویکرد  سبک نوشتاری ساده و روان و همچنین استدلالات قابل فهم برای عامه مردم استفاده کرد تا از کشاورزان و طبقه کارگر جامعه دفاع کند. او

به فعالیت خود ادامه داد. پس از کسب محبوبیت بالا و  1371تا  1333ل از سا Poor Richardکاربردی، قابل فهم و مورد پسند عامه مردم، در نشریه سالانه 

 خواه در مقابل انگلستان، به رشته تحریر درآورد. قاطع در میان مردم، وی مقالات و رسالات متنوع و بسیار تأثیرگذاری درباره جنبش آزادی

در  «Common Sense»ویراستار مجله در فیلادلفیا مشغول به کار بود. رساله او به ناام  بود که در دوره انقلاب صنعتی به عنوان  توماس پین یک فرد انگلیسی

ای از هاای طاولانی و بسایار ساخت جناگ، مجموعاه      کرد. سپس در طول سال، جوامع مستعمره انگلیس را شدیداً به اعلام استقلال تشویق می1333سال 

هاای او  ر کرد تا مردم را به ادامه جنگ و منازعه باا اساتعمارگران ترغیاب کناد. اثربخشای نوشاته      ( منتش1313تا  1333های را )بین سال Crisisروزنامه 

خواه، به عنوان کشمکش و جنگای قادیمی و   کار برده شده و در عین حال ترسیم بسیار ساده و روان وی از جنبش عدالتاحتمالاً به علت سبک احساسی به

 ستان بود.کهن میان لشگر خیر و شر، در برابر انگل
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